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&. B AB=15, AC=36, AD=85, % sin ABC,.sec ACB,
cos CDA & cse DAC 24&.
5. REA=ZHE 4BC f,3% AB R4~ X ACE
(V6 —~'2 ),k sin A F tan B Zff.

6. REASARP—RBZENE
RK¥EZE.
B tanA_—_i & a=38k, b=4k,

-'j—, HEReat,

40
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OL.BBEY ERASAR ABCF, 4, B EERSA,
Ep A+B=90° . B=90°—A4.

& sin A=%='cos B=cos {90°—4),
cosA=%=sin B=sin (30°—4),

tan A= % cot B=cot (90°—4),

0“

cot A=—=tanB=tan (90° A),

a

&,

sec A=-" —cse B=csc (90°—4),

o

ese A=%= sec B=sec (90°—4).

B— A2 IE, R EBEREE, 4R sind £l
- Fun 4, BIZ3EAEEL cos 4 AL co-Fun A2, 3% cos Aft
Ui Fun 4, QAT sin 4 IFT L Co-Fun 4 {472, R
tan 4, cot 4 HEIEEREE, sec 4, csc A IFHBIERHE.
&.&Tﬁ;'\*@f\it‘fu——i&ftbiu?

Fun A=co-Fun(90°~4). (A= 4)

s REAE A2 RN, A LB
Fun A=co-Fun (%- A). (AX=B)

N—BZEEY, SRESAZREY. AAEEZA
K, AR 45° AZEEL BTRR AR 45° 2 fTHE.
Zn sin 60° =cos(90°—60°)=cos 30°,

005—‘—71'—511! (————-'— _Sln
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B B AR A5° A2, cos(A+45°) =sin24,
FAZME,
[ 6::3 IR sin 24 =cos(90° —24), -
.*. cos (A44-45°)=cos(90° —24),
S A+45°=90°—24,

) 34=45°, S A=15°,

7 E @

1. L TRSEABAR 46° FZEE:
(a)sin57°, (b) cosT5°,
(c) tan 58°58', (d) eot 89°59',
(e) sec66°6'6", (f) esc45°1",
| (z) sin-lg—ar, (h) cos %m'.
2. ?]TE"F%E?\“FP AZE(REBEERMA).
- (a) sin 4=cos 30°. (b)tan A =cot%,
(c) sec A=cse A, (d) cos 4=sin24,
: e o, A
(e) cot 34=tan(45°+2).
(£) sec(4+1°) =csc(4+2°),
(g) sin mA=cos nd,

3. 4L tan(45°+4) —cot(45°—4).
4. 4Lff sin18°—tan28°—cos 72°-t-cot 62°.

B HPAZAMBRARE T AZRA RS, M= AR



P ] =

& =
NEHZEES

10. "EBZHRK RAIZY v
B OX, B OP, fEPMLX'X,
o O ZAEHE, T

P

MP oM
o’ P’

_0OP ‘ _
secﬁ—m—, ese f= UP"

A OPP=HP:+OM°.

tanf=

o g_MP _OP __
A s1n6cscn9——ﬁ UP 1 Y

oM oP _
OP OH
MP  OM _ °
A oM MP 5
HAHABWER L T:
sinHescﬁ:l}

cos f secld= 1,

X

tan f cot =

cos O.sec f=1
tan f cot =1

(AXm)
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-\
MP _ MP | OM _ sm é
EL ta-ng OM O_P O.P cosﬁ,

OM _OM | MP _cos#

cot9=MP_ or | B2,

SRR BRI T

tan e=inﬁ
) e0s 4

(AXH)

cot =280
sin 4

B sin? €+co<29 (MP (OM MP2+OM2

_ap?
o~
29— MP-2=0M§+MP2—____0?
1+tan? g 1+(0M IO
=sec? 4,
2 2!/11"‘—!—021@z OF%
1+cot? 0= 1+(MP) e MPz
=csct 8,

AT HFREFERAT:
sin? §4-cos? f=1
sec? g —tan?.g= 1}
cse? g-—cof? f=1

(BARAR)
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BB AEBEZ R AR, (SRR —, BT E
FARMERMEREZE.

Bl—: Bimsind=1,RIMWEE ¥
. P——F
e /i \
[®] " sin?f-+tcos® =1, > o

cos f=1t~V1 _sin2 6= i%,

4.
_sinf_ 5 _ .4 _ 1 3
tand 056 .3 i_'s’ cot 6 tand i4,
5
g 1 5 o1 5
secﬁ—c H—i-g-, cscG—sinH i

72 0° ¥4 360° 20, 0 BM{E: —B XOP, HEZREE
—5IR;—B XOP', BiEE 5 IR.

Bl=: Bwtan 6="" RIHMEH .
Wz A, FEAEHES O F. | A
sinf_m e "
= 4 Snf_m /
. sin 6 _ cos 6=k‘3 )
- M . n *

sin #=km, cos G=kn,
sin? f-+cos? f=L*(m?4-n?) =1,

%3



24 AE WL HFR

. = 1
& ’“-iv—m—ﬁ?-

m ——
54 sin 0= _sz_{_%g =% 'm.2+fn2 V'm?+n? »

n n —m
= =+ N o2 2
cos 6 ~oE 5 2 2z me-t+nt s

1 n
tnﬁm‘

cot = ——

sec =

= = — 2 2
SH :t m+'n9

cscA6=—s—i—:-“l—-9—= % ‘mE e,

72 0° 1 360° 20, 0 A WA 3% m,n RS W—AEE
—*ﬁ%m,—ﬁa%%_a%ﬁ(ﬁn_hﬁ) Rk m, n B5E l—A7E
%_.%Kﬁrﬁ%t%m%&

B=: 2 secl=—1, KEMAEHEZM.

sin = £~/1—cos? § = £V1—(—1)*=0,

sinf_ 0 _,
an = cosfd —1 0
N S
coi;l‘}—~t 7= 20,
cscd siné O X
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Eﬂ@: % cos O= -;—, 'jc tan 0 Z2fEBE K sinF K cot 4

ZAE.
(Bl 4 cosOZMERBE, tan 0 2B E, 0 BERM
HIRA, sin 6 EIREHE.

sih 6= —~TTooR f = — 4/ 1L = -3,

4 2
_eosf_1f ~3_. 1 3
ot = v E/ 2 ~3 T3¢

2 & &
1 Bfusind=2, RIEMFEL MRS 4 5.

Bdmcos A—12, RHMFHEBCLAILARS 4 5.

Bétan A= — Vg RIEMAE B2 MEEEY A5,
B 25sin A="7, FK tan 4 & sec A Z1E.

Eidn cot 0= 2, % sin 0 BAM RIEMWEERZME.

6. B sec A=~'2, XA A ZBRGAEZNARE, K
cse A 22 fH.

_ 22+l o o
7. E,ﬁutanﬁ—%(x_!_l),,}’asmﬁﬁcose,z,{ﬁ.

8. Bitanz=0, RKILMAEHHZME.
9. % sin .A=3’ }_jégmiﬁiﬁzfﬁe
‘10. 5% cos A=c, RHEMA B2

R




2 A W Bz BE R

11. 3 tan A=, REMEEPZME.

12. % sin A—cos 4=0, ¥k tan AZfE.
5% Pl cos 4 B3R )

13. 2 sin A+cos 4=0, % sec A 21,

inA=38, g Secd—tand
14. Elj[! SIIIA—'173 ‘;E sec A-+tan A zfﬁ'

- BESR EHF tan 4, sec 4 LRIETARMRILEREL.

esc A—cot 4

18 . =
15. Ejmsec A= 5° ® ese A+-cot A_A'Z'ﬁ'

' _m . meosf—nsinb
_16' EL5m tan = n’ * m cos §-+nsin & Zfh.

BR ZF AR cos 6.

o g Sinf—cosd
7. B cot 0=2, K ——prosd ZAH.

- -1 cs¢? §—sec*
8. ®tanb=_r) R mp— ag <M.

19, sec A=~'g, 3 fLtcosd ps
1—cos 4

20. Fa=sinb, b=tand, F (1—a®)(1+V?) Z{H.

921. 4vH§ sect §+csc? —tan? #—cot? b,

2. En sin f-+cos =2, 3 sin® 6-+cos* 0 Z.

823 ATHBASRRY sin 6 cos ¢ ZEEHHRE—NZER.
*23. & LAHR tan O-+cot 6 ZfH.
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1. SEEER RERRX AR B, RS b2ES

£ i ARHEE BR, B A EER B, Bl
' A=RB*

FRBEEER E—EEAFAESAEHEKRE IRS
SHESEX. FBP—SAESR 4=B, TRESARR,
AR EESTE e, 4 AREFEEUE B R,

AT SR e

(i) & A=B, Bl B=A,

(i) ®4=C, .B=C, J)4=B,

KA A=BE, I iy B EWHERE 4, ShaplE 4,B
HEBR—KC.

VBB S A, BE R E, AT

£
3 %&, 4A=B

B—HR Ay i CEBEFR .
B " 4A=D g ' B=C ") A=D, B=D',
=5 =F =H, =K,
= =5 ) =7, =1i",
=C =D ‘ =0, =0,

=&. =4 . ’

. A=8B. . A=B. S 4A=BRB,

L 5, I SRR B A SRR
SRSt L AR s B R B
1, BURSS5. £ BIHHEE, AL B2 —X,

B Ve, R 2R, MAAE, RS, G BOER G,
EERR A=B.
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Pll—:_ k58 1+tan? f=sec? .,

rosm 4, SinZf _ sin?@4-cos?l
8] Z=&=1+ T a—

12 7 —=sec? 8 -

1-+tan? f=sec 6.
= z%%l—-cosa; sing °

sin & 1+cosg®
; 1—coss _ 1—cosz  1+4coss
= ©
(el 2% sin .singz 14-cosaz
. 1—cos?x _ siné @

T sinz(1+cosz) sinz(l4cosz)
o R,
gt AHPRZHEBA T A RRRI—FEZR, |
BI=: R (sec §—csc)2=(1—tan 8)7+ (1 —cot H)2,
=] A#%=1-+tan?0—-2tan §-+1+4-cot? —2cot 0
=sec? §—2(tan O+cot ) +-esc? §

— - smﬂ cos & 2
=sec? -2 cos 0 sm0>+csc 4

=sec2 f—2 ¢ sin? 0 -cos? €+&sc26

s fcos 4
=sec® §— m——l—csc’ 17}
=sec? §—2 sec § csc f-+-csc? 6

= (sec f—csc 0)*=71%.
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0
) : tan - —1
@i R®E J1-2sinfeos = 2
" 22 ot
’ 2

o

N ) 0\ ,.0..0
‘nﬁ]- & \/(sm 2+c052§) ZsmEcos,—z—

= \/ (sing—- cos %)2 = Sinﬁ-ﬂ —cos &

2 2
sin»—g-
- 8 —1
iy é g
A& = =sin~z-—-— cos -
B
- coso

o g =%k,
BIE: & o=2 cosf—9' sin b, y=2'sin O+ cos b,
. 3—&% xz_(_yz:a;'z_;q'z. R
{58] +*=2"%cos? —2%' 9 cos O sin 4 +of%sin? 6,
Y2=2"2sin? §-1-2%'y'cos @ sin 0 -+-4'%cos? 4,
S 22gR=g'"2(sin% 0 +cos? ) 92 (sin? §+-cos? §).,
s gr -y =g"2Ly'2,

a2 & &

B TASESR: (1—39)

1 1+-cot?d=csc?d.

2 (1-—cos? A)(1+tan® A)=tan? 4,
3. tan* 4A—sin® A=tan? Asin® 4,
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NEHBZHESX

o ;o

o3

1c.
11
12.

14
i5.

16.
17.

19.

tan? A—cot? 4=sec? A—esc? 4,
sec® A+cse? A=sec® Acsc? 4,
sec. A—cos A=sin Atan A,

1 1 =
“1-+4+tan®* A * 1+cot? A - 1.
secA-tan 4 _
cos A cot 4

i L 1 —
1—sind  1+sin4d 2sec® 4,

(sin A-+cos A)?+(sin A—cos 4)%2=2,
sinf z—cost z=1—2cos? 2,
sin® &-}cost 5=1—2 sin? % cos? %,

BT AF=gintz1-28in? z eos? x4-cost £z —% sin? z cos? .
sin® z-1-cos® z= (sin s+ cos z) (1 —sin @ cos ).
cos® z+sin® z=1—8 sin? z cos? 7,
1-+-sect A—tant A=P'sec 4,
csct A+cott A=1+12 esc? Acot? 4,
cot* A+cot? A=csct A—csc? 4,

(sin A+cos 4)(tan A4-cot A) =seec A-+csc 4,
sin 4(1-4-tan 4) +-cos A(1+cot A) =sec A+csc 4,

1—sind4__ cos 4
cos 4 1+4sin A4’

1,

© R BEHC.

tanz _ secz—1’
seco-+1 tanz® °

secs—tans _ csez-tcob
escz—cotz secz-ttanz”
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23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.

30

31

32.

&

1—sin 4 ‘ s
14sin 4 (Sec ag )

o p-3g_ (L—8in 4)2
R S

Itcos A _ .. o 42
T—cos 4 (cot A+esc A)2,

A 1—SinA=cotA . 1—cos 4

tand e Trs 4 TtsinA®

v'sec® A+csc A =tan A4-cot 4,
1—sind
1+sin 4

(sind +secA )+ (cosA-t-cscA)?=(14-secAdescA),

(tan® z+-tan z-+1) (cot? s—cot 5+1)

k =tan? z+cot? +1,

=gec A—tan A4,

csed , escd _
cscA—1 'escA+1 2sect 4.

1—2singcos__ cos®’ s—sin®s
cos? s—sinZxy 14+2singcoss’

tana—cot B__ ‘
fan B—cota—tanamt B.

sec? o tan? §—tan? o sec? B=tan? B—tan? a,

34. (sinacos B-t-cosasinB)?+(cosa cosB—sinasing)a

*36.

=]
(cos A —cos® 4)24-(sin A —sin® 4)2=3in® 4 cos* 4,

sinf+2sinPeosf _ 1—sin A4-sin® §—cos?f
1+cos 6-+cos? @—sin? ¢ 2sin 8.cos @ ~cos
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*37.

>

sin* A—cos*4 ' 1—cot A _ .4
1—2sin Acos A 'sin A-tcos A *

2(cos A—sin A) _ cos A _ sind

“ I-tsin Atcos A 1+4sind 1-+tcosA’

*39.

40.

41.

42.

-

1—secA-ttan A_sec A+ttan A—1
14sec A—tan A sec A+tan A+1°

5%%: m 3 _Bec A+t9.n A

secA—tan 4 1

$w=wcosg, g=bSin6’

- 2 ’
®’E L+¥-1,
®r=g¢trcosf, y=btrsinb,
®EF (s—a)*+(y—b)=7"
®o=asecft+h, y=btanbd+k,
s E=R2_@-R?_

a? b2

&% 2 cos f=q, 9ycotld=D,

a2

44. P stanf=a, 9ycotfh=Db,

&

kT oy=ab,
& x=sin f+cos ¥, y=sinf—cosb,

KB Breyp=2.

46, Zaxsech=2'—y tand, ysecl=g tanf-+y,

°47.

KF 2+ p=a"1y2,
% gcosf+bsinf+6=0, o cos@+b sinf-¢'=0,
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KT (b —be)2+ (e —c'6)?*= (ab —a'D)2,
*48. R rsinfsin =5, rsinfcos p=y, rcosf=z,
KE P rf=r,
*48 SR acosfcos d==z, bceosfsind=y, csinf=z,
* Zrlal-L
*50. &% sin 0-1-sin2 g=1,
R cos?ft-costd=1,
R R sing=1-—-sin?0=cos29 HIRAL—R.
*51. E,u tana \ﬁanﬂ‘2

 \sin g tanf

KEB cosf =§a’_n3_.

an a

=tan? ¢ —tan?g,

T JEMLE tan? Beos §~2 tan a tan 8 cos §-L-tan2 B=0.
*52. % cos A=cos PsinC, cos B=sinDsinC,
KB sin® A-tsin? B-tsin? 0=2,
*53. ¢ sin? 4 escZ Btcost Acos? (=1,
kB sin?O=tan? 4 cot? B, -
83 A sin? A-tcow® A {UAEZ 1, HEEAIIFE sin?4,008% 4.
*54. 2 cosf—sinf =~"2sind,
K58 cosf+sinf=~/2cosd.

s . s a1 o
R cosa—(J‘z’+1)sm6—(—J?t—1551na.

*85. & tanztsins=m, tansz—sinz=qa,

3 m—n
COsS 3=
*@ mn,
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12. 30°, 45°, 60° A fESB=HTE ABC wiE
CD.1LAB, fE5Es4: '
[A=/B=/A0B=60°,

AD=DB=—52‘-AB.’

R /ACD=/BOD=30",

B3 AB=BC=AC=a.

i AD= DB——-w.

0D=.\/E — AD =~/a2—(_ia 2=\/37f1=1/%“’

A o DB _1 ., 1

4 sin 30° CB Ea/a .
cos 30° -———=1/ —a a—-1/—— :
tan30°— 66/\/ = [:= V3.

cot 80° =1/tan 30° =1/§V§?=«/§.
gec 30°=1/cos 3o°=1/__"23=_§\/—.

cse 30°=1/sin30%=1 /—21—=2.
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€05'60° =sin(90° — 60" ) =sin 3o°=é°

A sin60°=cos(90°—60°) =cos 30° =13,
: S |

tan 60° =cot(90°—60°) =cot 30°=~"3,

cot 60° =tan (90°—60°) —tan 30°=%\f?7 .

sec 60° =cse(90°—60°) =cse 30° =2,

€s¢;60° =sec(90° —60°) =sec 30° =-§-«/§,
EfEEAZF98 ACB, % C BEAA 40~CB=q,
8 4B?=4C*+CB%=24* .. AB=~3a.

s

- CB i« 1
. 0= = = = == =,
5 sin45 a/~2 6 v 2,

- cos45°=sin45°=%~/ 2.

tan 45°=cot 45°=1,
sec 45°=cscd5°=+"g,
ﬁ% 3003 45?’ 600 ﬁzﬂz?ﬁ’ %%

EIEL %—’ﬁﬁi’fﬁ]_ﬁﬁé‘?ﬂ@ﬁ%‘ :
A, (1 of 1 of 1 11
m 30 (?r) 45 (Z’_’) 60 (31:) Telor
sin 1 X~ 15 ~2=1.4142
2 2 2 T =1.7821
cos W N 1 X rz=0.70m1
27 2 2 g~ 2 =0-10n
‘an _%_Jg 1 T %,./'3" =0.8660
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fi—: 4LA§ sin® 30°—c€s2 45° +% tan 45° sec 60°.

)] Eﬁ=(—;—)2—(—;—~/§ )2'+—é— c1-2

_1_1.,,.3
=1 2+1 i

aT a
tan——tan—

FI=: o 2 i, BT NBR L,

sinT —sinZ-
3 4
5—%V§ . 4V3
8 EX= 7 T =
E«/E—?VE 3vV'3—~'2)

_ E(VBANVE) _4B+VE)
3Vs-v2)(Vs+tvz) 8

~2 (3-+24495) =5 X5.4495=T.266.

=: @A 4sinw—2tanstseco=2 23 . (BE

o BEA.)
{29 A 4sin z—2tan s-+sec5s—2=0, .
&p 4 sin —2 sin z/cos #-4-1/cos g—2=0,
Ep 4sin % cos —2 sin z-+1—2 cos =0,
)] (@sinz—1) (2 cos z—1)=0,

#% ,1. 2sinz—1=0, sina;:%, . %=30°,

2. 2coszx—1=0, cosa;=—%—, s T=80°,

aod
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B3 E t
. EHE T
B el | (3 ) oo (2 )
) cot
-
. AEEA=F7 ABC #:

(a) B o=2  4=30° . %k a,

(®) B o=v'32, 4=45° K b,

(c) Bt a=~'3, 4=60% 3 c.

() Ban  a=~3+1, 4=30°; 3k b,

(e) B a=1, b”f'_'\/g; * 4,

(f) Ba  b=5, ¢=10; *k A,

. SR TRIBEZIE; (BREERTER):

(a) sin45°: sin60 °. (d) cot 45°: cot30°.
(b) cos30°: cos45°, (e) see 60‘°{ sec 80°,
(e) tan30°: tan60°. (f) esc60°: cse45°,
. LT AR

(a) sin €0° cot 80° tan 45° sec 60°,

(b) sin—é—vr cos%vr tan%—vr,

(e) (i-+sin45°-+sin30°)(1—cos 45°-cos 60°).,



38

i 5 Az E OB

- sin 60° —cos 60°
(@) cos 30°—sin 30° *

5. SME — 1 ' i, =

NBRRDL.
6 BMETAER:

10.

sin 45° sin §0° —cos 45° cos 60°

(a) sin 60°=2 sin 30° cos 30°,
(b) cos 60°=-cos?30°—sin? 30°=2 cos?30°—1,

=1—2sin%30°,
S _ 2 ta—?ﬂ 30°
(€) tan80® =7 agpe
sin?Z —cos?
*®® cot2™ ___tanz"é' 3 - 3,
msZ%cosz%

®* tan?45° —cos?60° =2 sin45°cos 45°tan 60° K .

) @ sin 80°4-y sin 45° =sin 60°
mEorE |

x cos 30° —y cos 45°=cos 60°
KBATHER P2, e BEA):
(a) 2sinz=1, (b) 3tan z—~"g =0,
(¢) vYgeosz=1, (d) sinz=cosz,
(&) (secz—~"2)(cscz—2) =0,
(£) 4cos?z+4sinz—5=0,
R — P RERL.
(2) secz=2tans,
*(h) 2sinz—2 cos z—tan 24+1=0,



£ & =
EAC-ATMZEE

13. EA=ARZEE TABZEASARY.CEE
%, 4, BESHILBRA, W A+B=90°, B
R ke, b HRE A IS * - D=2, . i

A A9. B, a, b, ¢ ':P’ Eﬁﬂi*ﬁ'ﬁ:
(BS—hE%), ERfFmER=fR - ¢
et RS AP S Rk, ,

REH=H T DAL, RS2 as
%i&ﬁ_ﬁﬁ; REAS AR BE, 8 TAINE:

(i) Bapsk—8Aa.(ATH—)
(i) Ba—EAsk—8a.(RTH)
(i) BoamEfg. (RTHAZ)
(iv) Biahsk—#Efas. (R THME)

Bk BEAHE Yy, B MR 20°, 45°, 60° %
ZRRBIARE, TARAREEE. (u FH—ZBHM) BEaZ
B, LB Sng, VR TG, (TR, BIN) .

$l—: FEEA=AR ABC ¥, B4 ¢=10, A=30°,

* . B;a, b, 8
(%] 1 B=90°—A4=90°—-30° 5
=60, A‘ 5 C

’

e EAARE N, RS T AR s R
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EA=AR BBy

[

—

[#1

2. —=

3

..

Z sin A, a=e¢sin 4,

a=10sin30°=10 x—;—=5.

%=cos A, b=ccos 4,

- b=1000s30°=_10x%~/§

=5%1.7321=8.6605,

® A, b0 y

1

3.

-

: BEB=/AR 4BO P,

e

b=~"3g cot30°='\/r '3 X3 =3,
[/7

c=——0
sin A’

'3 /——2~/‘.

o
— =sin A,

Vg
" sin 80°

k A4, B, c.
1. tan 4=—=5==(.8040.

2
3.

A=38°48', . A

B=90°—A4=90°—-38°48'=51°12',

¢ - «
—=gin 4 e —
c .77 sin A’

=Eﬁﬁ_ﬁ?&ABC’¢,E§ua «/E,B 60°,

. A=90° _B=90°-60°=30°. . ‘ﬂ
2. %=cotA, b=a cot 4, A ;

g

%] a=201, b=250,

—-c50

a=F m

>}

TEZ0 W

9]
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201 _ 201 _
sin 38°48  0.6266 821.

#im: FEA=HRE ABC b, Bara=5, ¢=13,
* A, B, b.s

(@] 1 *+B=¢, b=vF_g,
S, b=~/132_52 =~/744 =12,

O=

2 sind =%=—=0.3846, g8

s L A=92°3T, A ©

3. B=90°—-4=90°—-22°37 =67°23",
fiR: BEHAB=/HE ABC 0, B4 A=62°10’3 “‘_‘78’
* B, b, ¢, :
[ﬁg] 1 B=90°—A=90°—-62°10'=27°50",

2. %-——-cot A4, . b=acot A,

44 = . . :
8 Z=sin4, .. c.=s.%j. L2
log a=1.8921 log 4=1.8921
log cot 4=9.7226—10 colog sin 4 =0.0534
log b=1.6147 log ¢=1.9455
S. b=41.19, C. T e=88.20.

Bi7: BEA=HE ABC ¥b,B4
¢=3214 AR, b5=1239 AR,
%k A,B,C BEHS,

[#] 1 tanA:"g;. | A b=Eg G

2l4 .



42 EA=ARBZER

2. B=90°—A,
a . -
3. -G—=sm A, o= e
1
4 S=—nb,
S. 2
log a=2.5070 - loga=25070
colog b=T7.9070—10 cologsin 4=0.0301
Jog tan A =0.4140 log ¢=2.53T1
' A=68°55" oo e=3444 R
B=21°5

lqg-%—a=log 180.7=2.2059

logb =2.0930
log S . =4.2989
S=19900 F AR
14 ZE=HERE TABZSE=AR ABC P, R
EABC, E&A o LB AC=BC=q, c
i1 A=B, C=180°—24, .
f& CDLAB, AMERFIRTM:

/ACD= ZBQD=—12—C',

AD=BD=—:21-0.< . A7 =8
R(EH CDE by A4 A, G a6 b 5 v, Eﬁﬂgmﬁ:

(BH—UBRRE ), WHRE A= A2 TREMNZ
=k,
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BlinB SR AR B o RIEE ¢, ES A, B
C K& by AT ER:
1,
1 fEcosA= 2a =2La> AR A,
2. FHO+24=180° .. 0=180°—24,
8. RETH P ZE—Ekigr,

syrea o2 . o 1
(D R+ie=a, . h=yfw Le

- Lo(g-1
| —\/(a_—i-zc)(a 3¢ D
vy b . ] .
(ii) 7—-smA, .. h=asin 4,

(i) P =tan4, .. h=lotan 4.
I 2

2
Bl: SE=SABZES 2, ESRE 2VESE. kL=
BRI BB, 3 K HR.

(# 4 i=2+, c=2vEt.

c
3—._3 — ‘/;\
(i) cosA=-§—=——-—3— / ;h

2 ATy D 8

C oL A=30°,
(ii) B=4~=30°,
(ili) C=180°-24=120°.

(iv) h=asin A =28in 30° =2 X -%=1 ~F..



44 EA=ARBRZRE

(v) S=—§—ha=§-x1x2\/§=~/§;§ﬂ-.

15. EZAMME LR, R 4B
BEnBEHZ—#, HEBa, {HhEE
SRR 2 BT R, 3005 (81 RBTEZ
PR r, POE 0, B AO4B ﬁ%@

i, JTAf5 40R BT~ 36“ G, B,

’ ﬁ]ﬁnﬂéumgi%ﬁﬁzaéﬁﬁ B x%a% as MAR p, sLEE
4R R, BiDIE v, T TRz

1. p=na
L
2" _ . 180° _1 180°
2. —=sin=", R——Z—a/sm o
3. —L—=cot 18070, 9‘=—l-z-cot 180° .
1, no 2
2
1.1, 1 180° °
4 S——Eap, > " 5% cot ne
—1 . 180°
™ oot
ff: EroaprzERe 2R, REESEBRAR. S
eI, PB4 RS,

(] 4 n=12, a=2R,

ZAOM—-l%g—-w



EAS AR 2 EE a5

=1 _
=oo53s >80 Ros

(iii) «r='£2‘—cot AOM=1xcot 15° =373 R,

(iv) S=%¢p=%—'737xgé=44.76 FHR.

g.%i\

1 BFHERS B ORRER):
‘ a. A=45°, ¢=25, 3k B,a,b,

b. B=30°, a=1, Ik 4,0,c¢.
e ¢=30, b=10, ik 4,B,c.
d b=~3, ¢=2, 3k 4,Ba.

2. BTHEA=ARBAMERE):
a. 4=T2°, b=4, * B,u,c.
b. B=15°, ¢=15, 3k 4,¢,b.
c. a¢=>5, b=2, kK A4,B,c,
d. ¢=60, ¢=100, I 4,B,d.

3. BMTHEA=SAR (AEE):
a. A=383°22", ¢=29.9, ¥ B,a,b,
b. B=52°55", ¢=127.2, K A,a,b,
e 4=T4°43, ¢=2732, ‘K B, b, ¢,
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d. A=81°18', b=1.731, & B, a, 6,
e. 6=15.19, b=1732, 3%k A4,B,c.
£ b=1222, ¢=2363, %K 4,B,a,
3. BEBE=4 ABC ¥k C BEA, A B—EA, ¢
BES, o BB, h B, S BHNE, B TASE:
a. B&Alea=8, h=4, ik A4,0,¢,8.
b Bére=6, C=120° % "4,0,h,8.
c. Binoe=123, A=45°", 3} C,a,hk,S.
d. 8416,0, REMK 4,0, 2R,
4 FEZERS,R o BB, « BEEZE, p B
R, RENSEZER, r BB 0E (PROESEE), SER
%, RET A4E:
a. Bain=6, R=2, % a,7,S,
b. Ban=8, r=1-}, 3k o, B,S,
c. Ban=5, a=1025%43,% P> By, S,
d. Baie=R, Kn,
5. REASARZHBE—EASRZEE, KERA.
6 RELSARZERBZERS:T, HPBER 3,
KEEAE. .
7. —BHEZES 82 1,HB B~ REARLEK
BHRRREIRZA.
8- Ia@]iﬁi’—ﬁgﬁ 8 ~F, R 1 98, RETRZ .
R—EZARR—IE; RS REZ AR, REHE
Zi‘rzkbﬁz 3.
10. RWEARTE2 R OIEREEERZILR 8: 4,



s £ E

e dEER

16, BemBEEE Ak S ARREERZ, T
LURG S 2 AR I, ERE ST, TEREARE, U
PIBRESR )

(i) REE RE2—BB-EY, 8
2R E R R — R, 1 AP R AL
BB, P B Es 2 Sy, B OK B8
OBz AmaR.

(i) KRFEHR J;‘E%@E#@%%Z%
SR ES, EEEREL KSR nEk
AB, OD 5538 O Bz k.

Gil) REE BENEEHBEZHERZEE, B
RS K, W% ADBC il 0 B2 /K2 T, GRih
B2 KR TR 7). '

(iv) $hEER %~§ﬁiﬁ2¢?ﬁ,m@é%§&,¢%§ﬁ,
75T APQB B4 OK ZHi=T.

(v) BAEREA EEEMYE
BT — A A, AETENEE
B il R EE KRER o
Bt—F55 % B e oK A b,
FRHEWA, I LAOB; % Reayfe




48 W5 EE

SRR e BRI £, LAOC . INFATFHBESA .

(vi) IR RERBHREE K
Bkt OA, OB H1E O Bz fs 40B, ~
BE OB A, B 2.

(vii) RER (vi) 2 04, OB
7238 O Bz kT _L T IESI% 04,08
Fiezfs AOB, §8 A, B $i% O Bk f,

(viil) BEFHE MR,
Ages—ERkRSs 5%
£ 860--32=11°15, A BIFR

k¥, E.N. E.ZHFRBEEL
. NbE. 275 WS LR,
NEbN z 5 MEsAriae AR sIaHE.

A B OP 2 mAALR 35°, i BE N35°E, .04
2 FREERE 80°, i & S80°E, )

A /BOQ R 10°, M 45° M, i 0Q 2 NP
HARATRAT FE 10°, fEE . %
E10°S. o ot
Bl—: JRBE 100 Rz —85, HE N
BEZNAS 35°16, REITER 5 R, S

RIS,
(] wREE DO, WEER 4, B4A=5R.
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¥c AB//BD, % DC R E,
0 DE=BA=5R
AE=BD=100 R
[BAC=35°16,
EQ
AR
EC=AE tan CAE
=100 tan 35°16'=100 % 0.7072="170.72,
#%  DC=DE-+EC=54T012="T572.
B 157 R, ,
Bl—: ERNE 4, B,C =B SR ABNEBEAZ
R, CF AZALER 80°, i B Bl O 2 FmALE

fE vt NACE w,

F60° RABE20H, %k ABEC N C Y
ZEE%- l3°- )

(81 4 /N40=30°, AV E
LNBC=60°. l———-——qZD‘L‘—i

. /CAB=80°, /OBA=30°,
#  JACBEBERA.

fert. NABC /p, | f%’;}= cos 04.43.

. AC=AB cos CAB=20 cos 60° =20 —é—=1o.

& CODLAB, Ml OD2RH1% AB X O ZIERE,

46 rt. NADC *h, %g=sin CAB,
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OD=4C sin CAB=10 sin 60°=10x 22

=5%1.782=8.66.

#% AB % C Z B 8T B,

BI=: ZEH—miel DO, ARAME—25 4, HEREC
ZINAR a, LHRLEYSEE o RE BB, JIE C 205
B B, FILFREYILE.

 [B-] RREMZER R,

- B} AD=gcota, BD=scotB, £ x
4~ AD-BD=AB=a.
4 AP 5
.. zcota—gzeotB=a, AT g

= %
® cot a—cot 8 (4)

[8_=1 & BE 1 4C, ) BE=qasina,
&44¢ rt. ABOE v, /BECB=8—a;
_ BE ~_usina
sin(B—a) sin(f—a)’
A ot ABDC 1, z=RBCsin g,
ST 7
-sgment @
% 0,8 15 30°, 45° X% 60° AR RIARUIA 4 A RE,
PR SHEREAT LIRS B, 03 o, 8 B2 ARIUA B
BE, WY DFREHEE .
fEAE PR
(a) a=80°, B=45°, a=40, REBFW2H.
(B #"AX




HEEHEE 51°
o 40 40 40(~F+1)
cot 30°—cob 45° /3 —1 (~v3 —1)(v3 +1)
=20(v'3 +1) =20% (1.732+1) =20 X2.782=54.64,
WS BRI 546 R
(b): a=21°32", B=34°12'; ¢=29.13, REHEWZ

=

o
(®] #BX log 29.73= 1.4732
_asinasing log 8in 21°82' = 9.5647-18
= Enf—a) log 5in34°12 = 9.7498—-10
29 73 sin, 21°32! sxn 34°192f - colog 8in 12°40' = 0.6590
8in 12°40° - logx= 1.4467
R RIS 28 R, @=L

fim: — AR BAZIE B k2, HESE—IEZmE
B 8, RILATEIEE 4 12, HEZENARe. ® BAZER
a R, FKilig.
(] DC=sREURE.CE
£18.
f& AH//BD, % CDJ& H, Hi
ABDH 5.
. DH=BA=a, BD=A4H,
% HC=DC—HC=%—a.
1¢ #t. ABDC v,
%5—-001: CBD.
BD=DC cot CBD=2 cot B,

7E . A AHC R, ——-cot CAH,
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;. AH=HC cot CAH=( —a)cot a,
{8 BD=AH,
‘wcot 8= (z—a)cot a,
BN x(cot a—cot B) =a cot a,
“wtacams OV
Srr SRR A 7 DA RS B 28
',EU’“.', — AR DO 2 ETE—5 A, f8IE1E C 2
B a, L ARET ¢ R, HBill2E C ZMWAR 8, KE&E.
[B) BEDCZERBsR, B
1 vt. N4ACD v, AD=swcota,
% rt. ABCD g, BD=s=cotg,
A€ 6. NABD
BD —AD =48 =&
.. #?(cot?f—cot?* a)=a?

‘" L (R)

‘. B= -
~/cot? g—cot’ a

B WHRZARAS 10 < & T0 5F, LRERHUHIE
120 ~F, 4Ll LB BRI Z, R |
BT E.

(2] REHZHROE
B RO ARTT,SS B ¥
HEAR IR Z &, HES
ZEB
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_ ~
TNS+T' MS +TT +88
L@ﬁ%ﬂ%ﬁn TT' = SS' BEBZER
TNS+T'US +27T" .
& 00, O7, O'T', Tl OAJ/ TT % O'T A 4,
) OT = AT',
¥ O'4=0"T — AT' =0T — 0T =70—10=60,
SHE . NOD' A, 00' =120,

» -.. /_AOO"=30°, ZAO'{):GOO.
LTOS =/T'0'S' =2LA0'0=120°,

A~
% TNS=1—29 o - 10—3

g 240 280
T'US =22 - 2m « T0=5

H  TT'=04=00 cos ACO'= 120 cos 30°

.\/‘ R
~120 x—§3—=60\/ 3.

#pmrR=2r 150 12 . 60vF

=100m+120V'3

=100 % 3.1416+120 % 1.7821
=3814.16+207.85

=522.01 #6522},
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B2 B 1L

1. AEIE 120 RozZ b, ASSETI 2 AT 60°30',
WIEE.

2. & 1000 Rzl EHSEF—ZIFAE 77°85,
FeavELUTERZ B,

3. m—EZES 200 R, MHITZMATES 3°30,
RABEE IS KT IR,

4. MBIk BRI 1825 R, 4 7chBhialEng
BT 2R 14°307, SRIBEMEMT 5 R, RIGEEZSE.

5. JLMEDE A, B RERZIEMES 96 R,4EHES
—i O, & A B2 X HRNEIEL, 7 B BlZEEE
21°14", REE(RITERBHEEFR).

6. PR EIESHE, BREREE 35° BT, &
st 10 1 LR 55° BT, SRR 102 0 WA T4
TREIE, B EAREEEET?

7. BBE 30 R, HEABIZEER 80°, MiEETe

(REZIMBBBRE.)

8. & 120 RIEZBE 0 R, RABZRE.

9. BB 39 R—ISERBHEZIH,— MR E b2 —A
%, & aASEHER b R, RIUEZE RABRBURETRCZ .

10. 40 REZHEERET, iR 3 REZEE, F
BICRE, B SR L, AU E R 2L RGZE%E, R
M.
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11 —ER30R, TR 15V R, kERGHERE
FHEBEZE.

2. Q7 LB 2R 50°, SR
WE 100 REZBWAR 45°, RiAZHE.

18. HN\E BN AT — I A 60°, |
ERERRE 30 R, BRIZSINAS 46° K.

1. —§RE 4, B WEZE, B A, B AR—@HER
A4 H 4 BUBERZWAR o L B BRI
$578 8, % 4, B WEHIE o R, RESRIELER

- @
cot a-cot B8 R.

15. 7E LEPEk ¢=2000, 2=30°, 8=60°, REFKZH.
16. A ¢ REZIWEISHE L EFEREZIFS4E o

% 8, R Es 22 —tan a) o

tana fang

1. 7 LB ¢=3800, a=30°, 8=45°, RILFWEZME
FEHE,

18. BEFENZHEE, Aﬁ?%ﬁﬂl a RZEE, ﬁ]%ﬁ$
HZMAE o, WEHZWAR 8, RREFEZRE

a(tan a—tan B) R

19. & LEPRR ¢=180, a=>52°, B=382°, KA ZE.

20 7 25 RZBESSR—BE L, £l 25
HHEERBEEHZMARRE 60° & 45°, REH.

21, RBHIMHZNEIRTES —S808 o

tan f—tana

22. £ LB PR a=50, a=30°, 8=45° SRS,
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o = rayg 2008 6. sin B
2. BEAIEZAEITR CO SO

BT BRC4 B B 04 ZHEE, WA= 2B

.24 E_E%':P,nza 1325R, a=2382°15", $=43°30', ¥
HF=

925, HRENE—SEZWER 60°, FHNERNA
B 80°, 4Bl 15 R, R,

28 & o Rimlﬁ, ETH—EEZHAR o FH
ZIEER B, RIEE.,

21. —*J\\ifﬁﬁﬁfﬁ—%%cbﬁzzﬁ, BSSEEMAR o, ifu_
JEWE BB B, RBWEES o(tan attan B) R.

28, —BESTR—LHEE, 4 RFH -, NRREE
REZMALE 60° K 30°, BiRERER THERZ AR,

29. A HEE RIAPREENA o, REHERE
ZHf 8, WA IENEE S bR, PR TR TR R 2

30 485 4, IHSHTE L2 E R Z MBS 80°
% 45°, W 3E5E 300 RZE B &, RIBEEAE2 0 558 20°, SR
ErE.

*31. FEBIERH =100, a=45°, B=30°, RIKS.

*32. HIZFEHIAHEE 1000 R, & B REERLZ AR 30°,

B2 AR 45°. 4 BENZIER, mzm ZIE
Jk, Fe .

*33, 45 MR 100 B 2T, EARE N h%kE,
ZeFERE 1500 2R, WERWAS 60°, SLENMSIRZ, 2
B, P L, RSB ZMA.
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"84, R BABTE—REL S10°W, HHEE 10 8,358,
— R AR B R, M2 S 80° B HMENMT, ISR
B9, Fﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂjﬁ.&ﬁ%&# BEGE 1 B
30 4372 % TR By )

"35. fEA LRV IRE TR RAVEE — B L, HAE
N15°E, #5380 245 HH2, A —AARLER, E—Fh
FERARZALIR , RAMRIE L T F BT, Bz B4 10 B, %k
A 2 e,

B3 RERASE=ARES. ;

36, WBZARAESRE IR, JHRESR., Mg
WEBRZ, REBZE.

*31. WRZREAR 2 RE 1R, FllE 6 ], ALK
W, k2 E.

]|R: &%zz&ﬁﬁﬂﬁﬁmlﬂ(aum%)ﬁ)ZPq&%ﬂﬁ.

“38. PR r RZFARMBEENZE D, A STl RS &
PRERFIRZ AR o ZRLZAR 8, SABRBE LR,
WEEFRZ D MERES bt cs};g. “sin B R,

Sk FIREE (DTSSR ZFIE) Wb LB ERE R — R

WH.

*39. RWEEIEAY, XEZERE R, /J~Zﬁ'§‘li§ﬁ T

WEARATHRETFZ AR 26, KE sin 6—-._.__*_.7‘
40 B r B AA4BC W%IEH-‘&, R BHE AZE,
B2, kR tan——A =

-



g AN =
EERAEBREZIEL

1. =ABRRZEE TENEY, FENSREZHE
R 4' 4, B'B; &rH32E 0. %[ LER—I Py B OP,
fr /AOP2ER 0, e PM 104, PN1OB, HE AR B ﬁ-
FEEZ 88, 2 OP 2’@-&&;&4‘ TES, M

rt. AOM P~gi. NOAT~qt. NOBS,
S, MP/OM=+T/OA, OM/MP=8BS/OB,
OP/OM=0T/04, OP/MP=08/0B,
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4  0A=0B=0P=1,
MP

. sin 0=—O—1—5~=MP,
cos 0=%=0M,
tan 0=%~%—AT,
- cot 9=%=~§%=B&
secﬁ=-g£-=_—g—§—=01’,
ese 6=‘%=%§——OS,

vers §=1-cos §=04—0OM=MA4,
covers f=1—sin 6 =0B - M P=0B—-CN=NB.
A ES, — B DA 0 ZNEEZ BE, 7T AL
REZEA(BRSE)ERR. RELRB=A2R AR
SR, 7 '
 ErESETR:”
(i) 75, 0 ZPEREABIEM;
(i) ZEERWrh, 0 Z2EHE, RAEZGRBIEME;
(it} HESKIRTP, f 6 ZEH, REENRIRIERA;
(iv) FEEIGIRT, fs 0 ZEE, REREESRIEM.
(BEETH).
*MP, AT ZH i, SR EEBIE, WFEBH. OM,BS ZHRUHES

HEBIE, MAELLBH, 05,07 ZHFR OP ZHHTER OF Ri%
RBIE, K OP REEER.




6 EEAEBEZBL

18. BHZEYW LEFZEDA 0, 8 0° BHEk
28 360° B%, FEBE 2SR, THERBREZEL, &
2. ,

(a) Ef #ABTRERMPZ
e —SIRPEE, 0 BHEAE
LB SR, IBE, BE 1 B
AR 0; ESHRPIEEA, B 0FW
WAE-1; EENERFIER, BE
—1 FHHEAZE 0.

(b) 5% e EEZERY OM 2, EE—RIRF
BIEH 1 EWRAE 0; £E-RFUEE, B 0ZHRAE
—1; E=SRPES, B —1RERE AZE 0; 5
SRBLBE, 8 0 EZBEEAZ 1.

(c) EY) HABTREY AT 2
i, BE—RBPEE, B 0 EBEAE
w0 7% S RBFAEE, H—w E
HWAE 0; AESERPXBE, B 0&
WHEAE + oo s EEMERPREE, B
— o EWIEAE 0,

(d) EF P EEEE, EHOT
2l HE—SRP AT, B 1 R AE L+ o; BEEZLRR
RIS, -0 EBEAE 1 EESSRPNES,HE
1 EHR AR — 05 BERKBPXEE, BEH + o XMW
ME1L,

() 841 WMTETREY BS 2fii, BE—LKBTE




EEAEREZE . " 61

T, B -+ oo ERFRANE 03 BT R
PAEE, [ OEWRAE - o0; % N
ESHBABE, §-+o BURAE
0; EBNKRFLER, B 0 BWR
INE—0o, . 3
) BE R LBEE, RHOS z
21, T RRPBE, 8+ © ERAE [ EE FR
PBE, BE LEWEAS o RESERENES, B
— o0 FRHERE —1; AENERFLEE, BE —1 iRk
o0, '
LR AR, SR A
ERRESHZEEE, PAR 1
ER B2 ESHE R R L
EYRSLZESE, SRR (TS ENZEAE).
AL RS, 78 076 0° 2 360° MZE MLl TR:

S, B 5 _5

FeXi 0 1 90 I 180 I 210 I 30
sinfe /1 N 0N -4 /0
ECos [+ N 0 N4 ~ 0 /1
Tan { O 7 3o S 0 /7 20 -0
Col jsoo N 0 ™\ 70 N 0 \ =
Ssc |1 7 me 4 N w0 N\
Csc |40 \( | A Fo S - \ -w

i _— E-h-—'.

BED A BREIREET, PIRBCH A b EHAERE.
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248 0 ZEE ISR/ 360° 2 BAEHRy, RS NE
WARBE, R EEE RS 0 mEESESHEE, &
sin(n-360°+60) =sin 4,
cos(n+360°+6) =cos 8,
tan(n-360° +@)=tan 6,
cot(n+$60°+ ) =cot 0,
sec(n+360°+0) =sec,
cse(n-860°--6) =cse 4,
EZART AT ZMT:
Fun(n-360°+-6) =Fund,
K2 n AEEZEH.
SRS e B AR, B LR S
Fun(2nz-+60)=Fun b,
Bl—: THEBERAIAS60° ZEAEHE:
(a) sin2220°, ' (b) cos(—820°), (c) tan—fzr.
[#2] (2) sin2220°=sin(6 - 360°+60°) =sin 60°,

(b) cos(—320°) =cos[ (—1) - 860°4-40°]
=cos 40°,

(c) tan—w —-tan<21r +- T ) = ta.n—-'r .

HA—: &k (¢—b)?%sin 90° + (¢+b)%cos 180° -+a tan 860°
ZAH. ,
(8] ExX=(ec—b) (+1)+(a+d)?: (~1)+a-0
=a? —2ab+ 02— (a24-2ad+b%) = — 4ab,
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B=: %.—&*sinx'=—§-, RFVAEMEES 2.

v _4 B
[#2] #& OB LW ON 5 i
38 N {E 445554 PP ZHRA Y g
RP EP.EOPREOP, f
A’ M

YePMIAA, PUMIAA,
i sm'AoP=MP=0N=§,

ﬂ_gﬂt_
ol D

R sin OP'=M'P' =ON=—§—,
¥ [AOP,/AOP HEFRZ« f.
BIM: Efn—88f5 o, RAFS ¥, B siny=Lsina,

(] #EE O A, PR OP &

LA0P=z, E__»
e PMJ.OA, He MP zh¥s B,
1 RQTFR 04, REBR Q. @
BEE 0Q, Bl /NOQ HIEFRZ g mﬂ“
£, 9) M NA
HEEQN 104,

sin M%=NQ=MR=—%MP=%sin %,

7 & +

1 TRASHEEE AR 360° ZIEAEK:
(a) sin396° (b) cos TTT°7T'7T”
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(c) tan1234° (@) cot(— 1035°)

(e) sec(—345°6") (f) ese(—T765°)
2. ATARHBBIR 2r ZEAEHE:

() sin(——’;-) | (b) cos (—3)

(e) tan(-——l—gvr) @ cot-%é"fr

(e) secTw (f) csc-2,721r

3. KTHXZME:
(a) (asin90°-4b cos 180°) (¢ cos 0°—b 5in 270°),
(b) {&tan180° +b cot 270°) (@ sec 0°-+b cse 90°),
4. KT (@®+b¥)cos 21 +(a?— b?) sin 2 —20b sin (37/2)
=(a+b)2, : '

*5. Bine7E0° $1360° 2, RIEM 5, fi cos z=

vl

*6. BlmefE0° B180° 2, RIEA 2, i tans= ——;“—.

*7. SREMEBCZARME, AR A, R
(2) ¥ 0°<0<90° I, sin <1,
(b) & 0°<I<45° I, 2 sinf>sin26.
(c) & 0°<H<45° I, sin f<cos 8,
(d) % 45°<0<90° I, sin 8>cos 6,
*s. oS, R{EA Y, &
(a) 2cos y=cosz. (b) siny=cos =,
(d) tany=8tanz, {(d) tany=2sinz,
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19. SEfAZEYE AEME O M, EH4K OP, 0Q, &
LAOP ZZB 0, T LAOQZRA —0. Wi PR A AR M,
B A ALPG,

5o

),
K

AE—BY, BF /POM=/Q0N,

#% rt. NOPM=rt. NOQM,
ﬁﬁiﬁﬁ%@s MP,MQ Z 5 1%, B R I5 K,
MQ=—MP

(54 sm( —0)=MQ=—MP=—sind,
cos(~8)=0M=cos 8,
tan(—6)=—tan 6,
cot(—0)=—cot 4,
sec(—6) =secd,
cse(—0)=—cse d, ’

s (FR)
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90. 9040 Az EE FEME O A, FEHREZTE
5% OP, 0Q, & /AOP ZEE 0, B LA0Q Z & 90°+0.
g P,Q g 4'Az5E4 PM,QN,

i —Rh, 58 [POM=LQON,
rt. NOPMrt. NOQN,
RN ESRy ERes, BEWE K,
S MP=—ON, NQ=0M,
# sin(90°+0) =NQ=LO0M=cos 0,
c0s(90°+0) =0ON= —MP=—sin b,
tan(90°+0)= —cot 4,
cot(90°+8) = —tan 4,
sec(90°+4)=—csc b,
esc(90°+-8)=sec 0,

)
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9. n90°r0 mTEE 7EL 19 WK 20 GFEAL .
A, R 0 2B, ERREA JEAARE BT, RS

HABEZAR N T:
(W) sin( 90°—8)= cosb,
tan( 90°~8)= cot 8,
(T) sin(180°—@)= sind,

tan(180°—0) = —tand,

eos{ 90°—0) =

sin 8,
cot( 90°—8)= tand,
cos(180°—¢)= —cos b,
cot (180°— @) = —cot 4,

(%) sin(180°+-6)= —sinf, cos(180°+6)=—cosb,
 tan(180°+6)= tand, cot(180°+f)= cot 9:
(B,) sin(270°—6)=—cosf, cos(270°—8)=—sinb,
tan(270°—6)= cotf, cot(270°—F)= tand,
(BE) sin(270°+-6)=—cosf, cos(270°+6)= sind,
tan(270°4-6)= —cot g, cot(270°+6)=—tand.
(3£) sin(360°—f)=—sinf, cos(860°—F)= cosd,
tan(360° — @)= —tanf, cot(860°—6F)= —cotf,
B 5in(90° —8)=sia[90°+(—8)]=cos(—8)=cos 0.
€03(90° —8)=c0s[90°+(—8)]= ~s8in(—6) =sin 4.
$in(180°—6) =2in[90°+-(80° ~ ) ]=c0s(90° ~8) = cos 4.
cos (180?—0) =eos[90°4-(90° —8)]= —~8in(90° —0) = —sin 4.
8in(180°4-8) =sin[90°+(90°+-8)] =cos(90°4-8) = —sin f. .
€03(180°-}-8) =cos[90°-+(90°+8)]= —sin(90°+8) = —cos 4.
SRR .

2t: W ses 6=1/c0s 8, cs¢ 6=1/sin 0, % »90°10 AL ED BN
S 2 S8k, SRR TRk e, S2RFH, BICEAIREL, SEHRIES RH
B M AR, AT .
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AREE LEEZAR TR, B
L R 90° ZIRBARE £0 2T, WEHR, 07

B O ZEAER.
2. A5 90° A BB £0 2EE, «ﬁ:i%‘*%, i)

B O BEE.
sUxFza T (RPZ o BAEEEY) -
Funf2n « 90°t0]=0Fund, (AL 4)
- Fun[(2n+1)30°tfl=cco-Funfd, (AKX 4)
%ﬁ%ﬁfﬁﬁiﬁﬁ,ﬂﬂﬁ\iﬁﬁ A, A 4, },}Egﬁ: .

Fun[2n 210 |=aFm g, (B#EB)
‘, Fun[(%n-}-l)%i 9} =mco-Fund (BAAB)
B, ARABRARL R, ThHTRIEL:

# N\ g | 9%0°-0 90°+s | 180°+8 | 270°+6

B = : 360°—6
El n360°46 | 180°—8 270° =8 -8
sinese) + A+ - -
‘con(gec) + - - +
. tan(eot) + - + -

ERARL, L MLBHZEE ST BIESZEE,
FoiA 860° A2 EE, i%‘fﬁ:ﬁ?ﬁﬁ’? BB, AR AR 45°
HZEK.

fl—: & sin450°, tan(—57/3), sec(—225°) Z{H.

[#8)] sin450°=sin(360°+90°) =sin 90°=1,
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ZfA.
7]

—

(%]

&m:

(%]

tan( —-—g-'n-) = -—tan%'n-= —tan(zvr—-é 7T)
=tanw/3=~3.

sec(—225°) =sec 225° =sec(180°+45°)
=—secd5°=—~"g,

: },@:H:—sﬁﬁﬁﬁﬁ, ‘@ sin165°12" & tan 143°34’

5in 165°12' =sin (180° —14°48")
=sin 14 °48'=0.2544,
tan 143°84' =1an(180° —86°26")
= —tan 36°26'= —0.7382,

: 4big [sin(#—90°) 4-cos(x—180°) 1 » [sec(—=)

+ese(xs—270°) ]
B =[—sin(90°—5) +cos(180°—=z) ] « [secx
—¢0s(270°—2) 1
=[—cos s—cos =] » [sec x-}-seca]
=[—2coszl[2seca]=—4.
KEATHRZ 2. (2B 360° MZIERA):
(a) tanz+1=0, (b) cosz=—~"3/2
(a) tanw= ~1= —tan45°
=1an(180°—45°) =tan 135°
=1an(860°—45°) =tan 815°,
S =135° & 3815°,
(b) 4~ cos o= —%—v’?= —cos 30°

=co0s(180°—80°) =cos 150°
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=cos(180°+30°) =cos 210°,
s~ w=150° @ 210°,
@ E+ -
1 WWT#:
_ 30° | 60° | 120° | 150° | 210° | 240° | 300° | 330°
E B
£ B
E 9
&
2 HEET#®:
v 0° | 45° | 90° | 135° | 180° | 225° | 270° | 815° | 360°
E 5%
i B% '
E W
B

3. ﬁ%?ﬁﬂ%ﬁ'im%‘sﬁ%ﬁ‘, FRIEYZAf:
() Twf6 (b) —5w/8 (<) 660° (d) —225°
4 RESAEEEENTASEEZME:
(a) sin 123°45'
(¢) tan111°11
5. LT RAI&R:
(a) sin(y—270°),

(b) cos(—99°9")
(d) cot(—383°33")

(b) tan(z—2m),
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(c) cos(z—810°), (d) cot(zs—57/2).

. KBATERZ s, (8M360° NZEA):
(a) 2sinz=~"3, (b) 2cosz=—1,

(e) cobz=—1, (d) tanz=~"3,

. RKEATERZ s, (o551 360° NZIEFA):
(a) 2sinz=1. 48 tan 2<0.

(b) tanzs=—~"3, 48 cosz>0,

(c¢) secz=—~"%, {Bsinz<0,

(d) csex=—2, {H sec >0,

. T AR

(a) sec(96°—=)[sin(180° —g) +sin(z—360°)1.

by [sin(0—807)+-cos9—180°)-Isec (6~—90°)—csc(8—180°)]
(b) an(6—90°) —cot(9—180°) .

. REF:

(a) cot A-+tan(180°+4) +tan(270°+4)
-+tan(360° —4) =0,

(a—b)tan(—%—w-—A) (b—a)tan(%'rr +A> _
G ¢y ) B cony ) N
. fe ANABC piEE: »
(a) sin A=sin(B+C),
(b) tan A= —tan(B+G).

1 i) —sinl
(e) cos—z—(B-l-C') =sinz A4,

(d) co%(B+C‘)=tan%—A.



=5

g n =
7 A B ¥
2. HAMREZER WAy MEEZEHE, THik
AT AEER R, REARARE:
sin(x+y)=sinxcosy+cosxsiny (BRj)
cos(x+y)=cosxcosy—sinxsinyg (AP
ﬁh:@‘ﬁ**ﬁ' z, 9 ZAE BT, SR EA S B ERE,

SRk o Ky BB AR 90° ZEH FEEMETF, 4

LAOB=u,

0 D F A

A, 21+9<90°,
#ECD.LOAZOARD,
CE10B,EF1.0A4,
EGLCD,
} OD=OF—DF
=0F —GE.

/BOC =y,
- C

Bl /40C=z-+19.

6 £
X
OO F A

LB, 24+-y>90°,
YeCDLOAZZ AGZFERARIAD,
CEL0B, EF104,

EG10D,
8] OD=—DO=—(DF—OF)
=OF — DF =OF —GE.
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HBEE—B R, 58 OD=0F-GE,

4 D0=DG+GC.
/ECG=90°—/CEG=/GEQ=/A0B=z,

& 0A=0B=00=1 (EBBBRENZEE)

... sin(z+4)=DC=DG+GC=FE+GC 1
cos(3-+4) =0D=0F —DF =0F —GH | (2)

FE _FE OB '

A FE= 00 —0F " 00 =sin % cos Yy
GO:%‘=—§%—' %:cosa:siny,
OoFr =_8%_=.g% . %g—=cosmcosy,
GE:%;—_g—‘g . %g—=sinxsiny,
A1), (2)8%

sin(s+y) =sin & cos y-+cos s sin y,
cos(z-+y) =coszcos y—sinssiny.
5 oy WEH—FBNA, RE » BEA, M4 =90+, 4 ' BIER
#,0
sin{e+y) =5in(50+2"+y) =cos(s'+y) =cos z' cosy—sina' siny
18 cos z'=cos(z—90°) :—;cos(QO"—w) =sin z,
gin ! =8in(z—90°) = —sin{90° —2!) = —cos z,
.*. sin(z+y)=sin z cos y-+ocos » sin y.
i cos(ety)=e08(90°4-z'-+y) = —sin(a'+y)
’ = —gin o' co8 y—cos #' Siny=cos x o8 y—sinxsiny.
BRARARARTH, DA —ABSAE, FElAe. FREIZYE, TR
K 2 ¥ 2B, AR, TR, MEHERZ AR, A

REEFZA.
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sin(z+y) _sinzcosytcoszsing

4 tan(zty)=

cos(s+9) coswzcosy—sinasiny
sinzcosy-+coszsiny
— COS % COS Y _tanzttany
coswcosy—sinssing 1-—tanstany®
€OS % COS Y ‘
; _cos(z4-y)_ coswcos y—sinzsin g
cot(z-+y) sin(z+y) sinszcosytcosssingy
cosgcosy—sinzsiny
- sinzssiny =cotg/cot r—1
sinzcosy-tcoszsiny coty-tcotz®
sinzsiny
y __tanx-ttanyg FAs
R tan(X+U) =y nyg (BAX+—)
eot J cob.x— -
cot (x-+y) = 2L Y eotX 1 (BR+)

cot ¥y +ecot |
HRAXNE T, RU—y Ry ERAZZARXE:
sin(x—pg) =sinxcosy —cosxsiny (AX+=)
' cos(x—y) = cosxcosy-+sinxsing (A1)

. fanx—tany i
tan(x—y)= iftanxtany B FH)

~ .y _cobyeotx+1 -
cOt(x y) - cot y_ cot X (ﬁﬁ_l‘l\)

PIERATILBY ~y 18 v, BIE
sin{z—~y)=8in & cos( ~y)-3-cos = 8in( —~y) =8in 2 cos y—~cos z&in y.

BANTW, D—y Uy, BIE |

cos{z—y) =008 z co3(—y) —sin = sin(—y) =cos » cos y+%in z sin y.

Bt B orby ZERRIERG TSR R, SRR AR
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{51 —:

[#]

i

& sin 15° K tan 15° Z4A.
sin 15°=5sin(60° —45°)
=gin 60° cos 45° —cos 60°sin 45°
VI VE_ 1 VI _VE-VE 2
2 2z 2 2 .
o ° oy _ tan 60° —tan 45°
tan15°=tan(60°—45°) = 1 tan 60°tan 45°
_~V3-1_  (E-1p
1+v3 (V3+1)(v3-—-1)

A ey 2
=__.L2\/§.=2 -3,

sinw=_-§~, siny=i%, Has B8R, yﬁﬁ‘ﬁs

& sin(z+ ) ZE.

(2]

4 @ B 18, i cos >0,

‘. cossmn sy 1o (2] =L,

5( y B85, A cos y<<0

o cosy=—~TTsirg=—4/1-(Z)
__12

= ———,

13°
.~ sin(z+y)=sin 2 cos y+cos zsiny

_3/ 12 5_ 16
=3 )+5 18~ 65"

=: K& sin® v—sin® y=sin(z+y)sin(z—y).
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[E] 4amEriR
(sin % cos g+-cos @ sin g) (sin ¢ cos Yy —cos & sin )
=sin? & cos? y—cos? & sin® ¥ ‘
=sin? g(1—sin® y) — (1 —sin® x)sin? g
=gin? g —sin? y=7%.

s EE=hE.
i ok sin(A:l-B+G) =sin A cos B cos C
+sin BeosC cos A-+4-gin G cos Acos B
—sin Asin B sjnﬁ',
) k&= sin( A+ B)cos C+-cos(A+8B)sin C
= (sin A cos B+cos 4 sin B)cos C
+ (cos Acos B—sin Asin B)sinC=7##.

BET Z
1. sksin75°, cos75° tanT5° Zff.
% cos 15°, cot 15°, csc15° Zff.
3. = A, BEARHA, ZicosA=ifg, cosBzg—g-, %
cos(4+B) K sin(4—B) Zf&.
4. % cos m;%, cos y=%, P cos(§+y) 2.
T HOREN, BARRZ.
5. %‘gta.nA=—%, tan B=—2, 3k tan(4d—B) Z{h.
6 wARSSM, BARH, Xsind=2, cos BT,
sk cot(A-+B) Z{H.

».
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R TR ESEX (T—16):

sin(-A——B)_Lsin(B—G)+sin(C'—A) ~0

" cos AcosB cosBcosC cosCcos A,

10.

h
12.
13.

14
15.

16.
17

sin(s+%) _tan s+tan y
sin(z—y) tans—tany’
sinasinB__ 1

sin(8~—a) cota—cotpB"

1+tans__ . )
tam(4 +z]),

i—tangs \
~V'geos A-+sin 4=2 cos(4—30°).
cos(z-+-y)cos(z—y) =cos? s—sin? g, _
cos(w —1) —sin(z+y) = (cos £—sin x) (cos y—sin g).
cos2s , sin% 1
—_—f = e
csC T sec®  csc 3%
cos(A+B+C) =cos Acos Beos O —cos Asin BsinC
—cos Bsin Gsin A—cosUsin Asin B,
1 __tan 44tan B-+tan C—tan 4 tan B tanC

tan(4+-B+-0) T i-fanBianC—tanCtan A—tan A tan B
i
‘8‘3

E&“tand=%, tanB-—-—-—;—, tan 0=%, tan D=

- R tan(4+B+C+-D) ZfF.

18

#aR: &k tan(4-4-B) J& tan (C_'+D) ZiH.

R 4r= -1, 73%%

(cos z-+4 sin %) (cos y-+4 sin ¥) = cos(s-+9) +4 sin(z +12).

19.

Boty=45°, K

(1-+tan o) (1+tan y) =2,

#FR: 7% tan(z-+y)=tan 45° FF.
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23. EAEH AASUETPA Y= IR
sin(z-+%) =gin % co’s z-+cos z sin 5 =2 sin & cos z,
cos(z-Lx) =cos % cos & —sin & sin s=cos? z—sin® &
=cos? 53— (1—cos? ©) =2 cos ?—1-
= (1—sin? 2) —sin? x=1—2sin’ 7,
tanst+tans _ 2tanz
1—tanstans 1-—tan®s’

RS TR RRR A2 AR:

tan (z-+2)=

sin 2x=2sin X cos X (AE+E)
cos 2% =cqs2' x—sin%Xx
=2cos? x—1
=31—2sin?x (BT
2tan x :

fl—: KT cos 3z=4cos® &—3 cos T,
[2=] cos 3%=cos(z-+2x) =cos % cos 2z —sin z sin 2%
=cos (2 cos? 5—1) —2 sin? x cos®
=2 cos? z— cos s—2 cos £(1 —cos? z)
=4 cos® z—3 cos .
— : _ 2tans
=i RE sin o=y 5
sp_ 2sinzfcoss _ 2sinzcosz
(@] =2 1-+sin? g/cos®* 2  cos® w-+-sin?%
=sin 2z=7%#%.
oo EE=A%.
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BI=: k% cos® z-}-sin® a;——:l—-%sinz 2z,
(8] 7%= (cos?ntsin?z) (costus—cos®wsina-t-sints)
= (cos? z-+sin® )% —8 sin®  cos? #

= 1-——3(2 sin & cos ©)* =A%,

*FIM: k38 sin 18°=\/g4—1.
(81 4 18°=2, A b53=90%
S 20=90°—38z,
*. sin 2s=sin(90°—38%) =cos 33,
B 2sinzcosz=4cos®z—38cosx,
4 cos z=cos 18°=0,
o 2 sin =4 cos? 5—3,
B 2sinz=4(1—sin®z) -8,
B 4sin®s12sing—1=0,
~1+~'5
E 4 :
4 sin18°>0, WEHETA.
s osini8°=(W5 —1)/4

.. sing=

B B+ =
1. B& cosA’=—§——_, % cos 24 K cos 3A2fﬁ_.

2 E,ﬁsusinA-:%, s cos 24 K sin 24 Zff.
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¥ oA H B

3.

Bintan A=~'Z, F tan24 f cot 24 ZfF.
2 tan =2, tan y=%, 71% tan(2x+y_) ZAE.

REFTASESEX(5—16):

sin24 —tan A4,

5 22
14-cos24

oo o

10
11

12
13.

4

15.

16.
*1%.

*18.

1—tan? 4

1--tanZ 4°

cot s —tan =2 cot 2%,
tan(45°+)—tan(45° —2) =2 tan 2z,
cot 4+tan A=2csc24,

sin 8x=38 sin s —4 sin® =,

cos24 =

Stanz—tands
£ = - =
W= At

sin dz=4 sin % cos —8 sin® % cos =,
cos 53=5 cos £—20 cos® z-1-16 cos® x5,
cos® 4-1-sin® A=—g—_+%cos 44,
cos® A—sin® A=cos24 (1 --isin2 zA).
4
o sin(8z—z)=8in(4z—2z).

.:&\\
sin8zcosz--sin2zcosdr=sindzcos 2s-+sinzcos8z.

B4t sin 2x=%, 3K cost z-+-sint 2 224,

I coslztsint x= (cos? x4-8in2 2)2—2 sin? x col .

i sin 18° 224, Hk cos 18° % cos 36° 24
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SHEY BRI RE —Z—Ft z, QIS

cos =2 cos? —~1 i—2 smz2

snF—xyImPEE (A=)
%‘—= JUESEE (At
x

/1 —Cos X Y.

U EA AR AERA R, N2, ﬁ%ﬁﬁ&ﬁﬁﬁ.

. & - @

sin— 2 sin?—
- tw—§=v i = T 2 % =1—s—i;0:iw‘

e0s—  2sin—cCcos—

os2 25_1112 52

. @ . & @

sin—- - COS— .

: $_° 2 Zs;nz osz _ sinz

X - tang=——p= “Itcosa

coOS— 2 cosz2. cos %

2 2

BRAX T A AFEK

‘'x I1—cosx__ sinx
,tan2 sinx  14cosx (Aﬁ:“‘—h“B)

-

B SAEBAR RETHERE, % £ ZEEMR, f—AZshL THS
WEFR, BERRZBESTL FHIEML.



82 wqW A BH OB

fl—: 3 cos 22°—;— E_ta.n 22"% ZAE.

ol _ . 45°_ [itcosds®
(] cos22"5-=cosS 2

~o/ 2
=JI+ 22 z=~/2+;/2

=—1—\/2+~/ 2.

01 45° _l1—cosd5°_1—-~2 /2
tan22°5-~tan 2 sin45° & 2/2

2NV 2 o~
~~7% 2 —1.

#i—: 3k cos ;12-°—1— 2fA.

-] = [-3
[82] cos 112° 1 —cos% /1+cos225

\/1 ~/2/2 JZ ~/2

B=: B.41 cos z= ..%, o {8 450° ﬁ 540° 2?53 ®
-
sin—- Zff.

(2] =7 450° B2 540° 22, = E225°m27a'
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Q
i, ik siﬁ%<0.
- B __ fl—cosm__[f9__ 8
s SEmY T B 4°
§ﬁjm: %xﬁﬁﬁ,jﬁ%
sin%=%('\/ 1+sinz—v1—sinz).
s 1 - <
cosE==—é-('\/1+sm z+~N1—sinz).
= 4 sinz—g—+cos2%=1 (1)
2 siniz"-cos—z—=sin T (2)

. % 2N\ .
{1)+(2), ( s1§3+cos—2—) =1-}sin %

&

A 5 B, sin%>0, cos§>o, sin% +cos§>o

.sin-;— —{'—cos—Z-= ~1+sinz (3)

(D~ (2), (sinE—cos) =1-sins

2z

& mﬁﬁﬁﬁ', —Z—<45°, sin§< Cos 5

sin-;——— cosg—%— —~T1=sinz (4

S

(3)—;—(4)’ 7 sin~g—=%(’\/1+5in z—~1—snz).
—f - ‘
(3) — 4} ., cos % =%_(41+sin z+~VIi—sinz).
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A B+ m
1 pd AL A
1. B cosA——z—, zfésmg, coS5-s tanEZ{xﬁ.
2. B cos A=—, B A7E540° B 680° M, K
A A A
sin, cos- ﬁtanE ZAH.

3. B smg=§-, A SRR N,k cotg

2fE. :
4. 3k sin 67°30', cos 67°30" X% tan 67° 80’ 2Z1f.

5 B tani24-=t, % tan 4 2 {E, BE

s o4 2F _1-#
shd=ip AT
Py S 1
- 2 sin—co
— s _.sin4 2 2
R sin 4= 1 i

A .
coRZ. 2
S -}-8in z

6. % cost22 °—;-+ cost 67°% 2.
. KBt T°r=(VI-vVZ)VZ-D.
8. o BHIA, RE '

(a) sin—g—=

%(V1+sin z+~V1—sinz).

(b) cos-g—=-é—('\/ 1+-sinz—Vi—sinz).
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2. MEABRREARE RAALEAXTS,
sin(%-+49) =sin % cos ¥--cos & sin ]
sin(z~9) =sin  cos y—cos & sin ¥ ,
s sin(z+9) +sin(z—y) =2 sin cos'y 19
HIE  sin(zt+9)—sin(s—y) =2 coszsing o)
AREARTRAKTHE,
cos(@4-9) =cos # cos y—sinwsin y
cos(x—g9) =cos # cos Y-+sinzsin g
#HZ{H’:;%; " cos(z+y)+cos(z—y)=2 €os T cos Y €8)
WS cos(z+9) —cos(z—y)=—2sinzsiny (4
A sty=A4, z—a=B,

W o= L(aeE), y=L(a-B),
A (D), (20, (3), (4) i

sin A-+sin B=2 sin% (A+B) cos%(A-—B) \

sin A—sin B=2 cos% (A+B) s'm-%«(A—-B).\:

A+ 1350

cos A+cos B=2 cos% (A+B) cos%(A——B)

cosA-—cosB=_—2sin—%— (4+-B) sin%—(A-—B)J

BAARBEEY, R rasbBaR .
F(1),(2),(3), () TEHS
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sin X cos y=% [sin(x+y) +ein(x—7) 1y

cos X gin y=% [sin(.}c—!—y) —sgin(x-y)]
: 1 : : (AR M)
cos X coSY=5 [eos(x+y) +cos(x—7)]

sin X siny=—é-[cos(x—y) —cos(x+y) Y

HNALBRERREZREME AR,

AR ERAR T RESHSPRATE, $E5

. _ )
Bl FEAAENRREAMEARE FAER:
(a) cos 160°—cos 40° (b) sin70°—cos 80°
(¢) sinT5° sin 15° ‘

(d) cos (%7:—&-0) cos(%vr - 6).

[®] (a) JEX=—2sin 100° sin 60°
— —~/35in 100°= —~/ 3 5in 80°.
(b) JEX =5in T0°—sin 10°=2 cos 40° sin 30°
=cos 40°, '

() Ei=%{cos 60° —cos 90°]

-394

=3( costn =1
(@) BER= z(cos > 7 -+Cos 20) 5008 24,



# B/ EH X &7

—. sin 4+4-sin84-1-sin 54 _ ]
B R cos A+cos 3A-+cos5A tan 34,

w5 (sin 544-sin 4)+sin 34
(] Z=2 (cos 54-+cos A)-+cos34

_2sin 84 cos 24--sin 34
" 2cos 34 cos2A+cos34

_sin38A4(2 cos 24+1) _sin34
cos 84(2 cos 24-+1) cog34

=tan 34="75:%.

#H=: ®T/ cos40°-+cos 80°+cos 160°=0

[8)] Z%= (cos 80°--cos 40°) —cos 160°
=2 ¢os 60° cos 20°—cos 20°
=cos 20°—cos 20°=0,

*M: & sin20° sin 40° sin 60° sin 80° 2{f.

| &9 Jﬁi’x=:/é§sin 80°sin 40°sin 20°

P

V8 . ol 1 o_ 0)3
——z—sm 80 [ 2(00520 oS 6_0 ;

= -—:.ﬁs—gsin 80° +—4—3~sin 80° eog 20°

- _%sin 80°+ 2 (sin 100° +5in 60°)

V3

_ —
=——8—sin 80°+ 3311180“-"\/§ . it

3 g8 2
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B2 EF+ &1
1. RETASRERER:
(a) sin 6z-t-sin 4%, (b) cos 65— cos 4z,

(e) cos%t&—\— cos%a;. (d) cos 10°—sin 40°.
(b) sin(—ém- + —sin(%-w ——x),
2 RETAERIEREMEX:
(a) 2 sin 8z cos 2%, '
(b sin(z—38y)sin(y—3%).
i .13

(e) cos—z—a; sinco,

(d) cos(m—i—l)COS(w—%).
ki T ESER(3~20):

€oS #-+-Ccos Y __ 1,
3'-cosy cos & ot (x+g}) cot (x ).

4. ©0S27—COS 3:u=1—cos %
sin2z+sin8s  sins

1
31n—2—(A B)

5 <o B—cos A__

sin(A-+B) 1 *
—(A
€os 2( +B)

g ©os 74— cos 5s-4-cos 3% —CoS &
sin 74 —sin 53 —sin 3z+sin s

cos A+cos 5A+cos 94
. =cot 54.
7 sin A-4sin 54+4sin 94 cot &

=cot 2%,




WA E R 89

8. cos z-+cos(x-+120°) +cos(z-+240°) =0,
9. cos 20°-+cos 60°-+cos 100°-+cos 140° =%.

10. sin(B+C—4) +5in(C+A—B) +sin(4+B—-0)
=sin(A4+B+C)+-4sin Asin Bsin 0.
"11. cos a-t-cos B+cos ¥ +cos(a+B+Y)

g BEY. Y4 atB
4 cos 2 cos 2 cos o "

12. cos 54=5cos A—20 cos® A-+16 cos® 4,
27 WY cos 54--cos 4=6 cos A—20 cos® 4116 cos® 4.
13. cos(a+B-+y)+cos(B+y—a)-t-cos(y+a—B)
+cos{a+B8—7y) =4 coga cos Bcos Y.

1 o
16°

14. cos 20° cos 40° cos 60° cas 80°=
*158. tan 20° tan40°® fan 80°=~"3 .

*18. cos? A+cos?(60°+A4) +c‘osé(60° —4)= %

PR FA 2 cos? A=1+eo§ 24.

. . sin g sin 2z+sin 8z sin 6z-+sindzrsin13z
1. sin % cos 2¢-+-sin 3z cos 63+sindzrcos 135 tan 9z.
B3 BRAEHE, SR AR,
*18 coé%m- - cos,—?—vr + c'os%'n- = %
5 A3 =ws—“,}~r+cos—';—1r+cos§ar
=..__l.i__(z cos%rr Sin%—w+2 008?310' Sin.—;-';r-*-n.) .

2 Sin—7—rr
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%6 BERBEETESR oA, BAS
BB, REBALIRE 4+ B+0=180°, B

HAEM S EAEE TARERIL.
sin (B—l—C) =sin 4, sm A= sm(B+0’),
cos(B+0)=—cos 4, eos A=—cos(4+C);
tan(B+C) = —tan 4, tan A= —tan(B-+0);
.eot(B+0) = —cot 4, cot A= —cot(B+0).
A, B, C ° '
& -§—¥~2'+—2-=90 » B

sin(§~+2 =cos£, si'n—‘zi:cos(—li +g),

2
COs (B G ) —Slné, cos%._sm —-}-Q)
tan<£+ Cr)—cot%, ta.n%:cot(——;-gp) 3

cot (£+Q) =ta:n£, coti—tan(——l— 0)

ERKSE Y LA 2R EH R, WEELZEE.
fl—: 3 A4+-B+C0=180° KF

sin A+sin B+4-sin C=4 cos%A c’os%B cosé-C‘ .
[®] Z=&= sin A+ (sin B+sin o)

=32 sm% cosA +2 sm—— (B+O) cos— (B-C).

& A4BHC=180°, .- E(B+G)—90°—%A.

' 1 =gi .l. i }'_. = _].‘_
coszA-smz(B—!-C’), smzA cos (B+0),
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N 8 =9 cosBCeos 2 + 2 cos L cosB=C
1B AE=2cos 5 COSS 2 eoseos—

- _{ B—I—O’ B—ON
2cos2 cos —+cos 2 )

=4 ;:osﬁcosE cosg.
Z 2 2
Bl—: RAL+BIC=wm, FF
) tan A--tan B+tan C=tan Atan B ta.n C.
[B] & A+BiC=w, .. A+B=xn-C,
. tan(4-+B)=tan(r—0C)

en tan A-+-tan B

1-tanAtanB —tanC

s.  tan A-ttan B=—tanC--tan Atan B tan ©
- tan-A-+tan B-+tan C=tan 4 tan Btan (8
#H=: -%{A+B+0=w, kT

A B 4 ' A —B -
cos—+cps +cos§—4co<'” 1 cosZ—2 4 cosZ I

[2)] A5=2 eos”‘ZA .2 cogrié cos”;"’

_ T—A 2#—~(B+C’) B-C

=2 cos—— 1 [ cos 4 —+Cus i ]
_ w—d oA B4+C_ .B-C
=2 COS 1 cos ) +2cos 1 cos 7

T A B C ..
=Cos—-+00s5+-Cos 5 Feos =/,

S EEREAS.
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g & A+B+HC=90°, K&
cos? A+cos? Bcos? (=2-+2sin 4 sin Bsin O,

[®)] Zf—1—sin® A+1+c§s ZB+1+c;§ 20

=2-—sin? A+—‘1,—(cos 2B+4-cos 20)

=2—sin® A-+cos(B+C)cos(B—C)

A+B+C=90° - ... B+C0=90°—4

. cos(B+C)=sin 4, sinA=cos(B+C),

# Z#=2—sindcos(B+C)+sindcos(B—C)
=2—gin Alcos(B+C)—cos(B—C)]
=242 sin A sin Bsin 0=743%.

BE+ A

8 A+ BO=180°, RETASESER(1—10):
. X. sin 211+sm 2B--sin 20 4 sin A sin Bsin .

.

. sin A+sm B—sin(C=4 sm—A sm ip cos——G

2
‘8. cos 4d--cos B-tcos =144 sin~2~A sin—z-B sin—é—G’.
s -

. sin? ; = A4-sin?— 1 B+sm G

=1—2 sin—:-LA siniB sinic’

&

‘cos? A—i—cc)s2 B—H:Os2 C=1~—2cos A cas BeosC.
6. sm—A +sm—~B+sm— G-1

s T A.W—B.'IT-—G
4sm4 sm4sm4 .
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sin 44 +-sin 4B—sin 40 = —cos 24 cos 2B sin 20,
8. (cot B-+eot @) (eot C-+cot 4)(cot A-+cot B)
=csc¢ A cse Bese O,
9. cot B cot C+-cot C cot 4-+cot dcot B=1,
10. tangta.n-g'—}—_tan%tané +tani;-tan§ ~1.
& A+B+-C+D=2m, ®F FAZELER(1—13):
M. sind-4-sin B+sin C4+sinD
B+OS. G+AsinA+B.

b

=4 sin > .11: 5 =
e A=sin A+Sin B-+sin C—sin(A~+B-fC) = oo
. 4 B ¢C_ b .4 . B . C . D
2. ~—COoS—-+e0S—Ccos—=si in—+sin=-sin—,
I cos2 osz+ 3 052 n?z—snz—)—snzismz \

e 4 B . __4§C D
B gy (‘z"*i)
313. tan A-t+tan B+tan C+tan D

=tan Btan O tan D+tan Ctan Dtan 4

-+tan Dtan 4 tan B-+tan 4 tan Btan O,
#5: A A+B=2x—(C-}-D), BREINEY .

B A+B+C=1n, RETAFEER(14—16):
. sin 24+-sin 2B+sin 20 _
1. sin 24-+sin 2B—sin 20 =cot 4 cot B,
15. cot 4A--cot B4-cot C=cot A cot B eot C,
*16. tan A-+tan B+tanC
=tan 4 tan B tan C+sec dsec BsecC,

{ge Sin(A—f-B—l—-G):sfn%—r:l.
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EE-ARZAZHE

97. ERRE EERSfTh, REAE A,B,0 2
& ashye, ZEMNEERPRE R, {EERK BA, 38 40, WE

TR, AB8AH, A=A, sin 4'=sin 4, & LGP,
A ﬁﬁﬁﬁ, A'=180°—A4, sin A'=sin(180°—A4) =sin 4,

4 LACB=vt. /[, BA'=2R,
s —;—R;— sin A'=sin 4, s sig A=2R‘
Dk sixf B=2R’ sin 0’—2R

a ob =R  (ARZHEH)

** simA sinB smC

SR ARBESAZ ELER.
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BRI RE 4 BEANFEE. Hkss 4' RO 8BS, o=2E.

- 5 e _
<o B smo o 28

o 171 -
R Gnd smee 12k B
@ a _ & S ___—oR.-

Sind SinB sno b
Fl—: 7 NABC ¥, A=T0°, B=80°, C=3~F, &
SREZER.
|3 ] G’=180'—:(A+‘B)=180°—-150°=30°.
2R=§%5=;1§§65=671‘.
B EEE=ART, K&
N cos—;—(A—O)

a0
¢ .. 1 °
sm2 o)
(8] 4 o=2Rsind, b=2RsinB, ¢c=2RsinC,.
. ¢-+b_2R(sin A+-sin B)
i ¢ 2RsinC"

2 sin-;—(A—E—B) cos%(A’-_— B)

.1 1
= C.cos—C
2 sin— S

1 dea Lea_
cos-E(}cos > (4 B)=cos 2(11 B)

=1

inl O cos 20~ ik )
sin 5 C cos ) C sm—z-G
B=: 27 AABC s, sin? A-+sin? B=sin?C, K|

AABC BEE=H.
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(7] 4 smA-——z—E, smB-—b- gin O==%

2R’ | 2R’
: @ | B @& . _
ft)\, 4R2 T 41‘22—4-32’ . Cbz-l"bz——(}z.
#  AABC BEA=HE.
28+ t

1. RAENAABCH, a=918~F, A=12°8" RS EHER.
2. *"‘Jﬂf AABC B, A=127, B—33°, c=44, FeHEs
B4, .
3. %’E NABC P, a=~"g —1, b=‘\/2 s A=15°
k B2, ' '
L WA
TEEE=ARP, kB (4—8):
3sin A+4sin B=sin'0
3a+-4b c
(b—c)sgn A-+(¢—a)sin B+ (z—b)sin C=0,
@ sin 2B+ sin 24=2absin C,
bsin B—csin C=asin(B--C),
b(cot A+-cot B) =cesc A,
R-SARPESMAZEE 1:2: 3, RFA=EZ
Mg 2,
B RM=EZEN.
*10. B 28 2R b___o

smA sinB smnC"

sasnr«snsn ®

}-x

A
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8. SRR HEREE
siZA =siz sthiG:zR' :
.. ¢=2Rsin A=2R sin(B-+C)
=2Rsin B cos C+2R cos BsinC
=5 cos O—+¢cos B,
&1 a=b5cos C+4ccos B, ,
F¥ b=ccos Atacos C.} AT Ve 2o
c=acos BibeosA,
 FEEREARAS RSN ER.
AF(Ts)FE EERRN T

A
|
]
¢/ th &
|
)
la
B . D ¢ B
Ao XARES, 0<90°. e LAEm, o>90°.
4 ADLBC, R BC R D, [ {E4AD1LBC, X BOZEERIND,H
a=BD+$DC . ) a=BD~-CD
"=¢eos B+beos & ] =¢ ¢os B—bcos(180° =€)

. =¢ cos B-}5 cos C.
A% C=90°8 b cos8 C+ccos B=ccos B=a.

¥Rk O BEA, HARAANA
a=¥ ¢0s C-4-c co3 B.

IGE: : b=ccos Atac 8 C.
: c=a ¢i8 B-+b cog 4.
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2. BRERE dHRES

a=beos C+ecos B (1)
b=ecos Atacos C “(2)
c=acos B+beos 4 3

a(1)—b§2)—e(3) 5  @*—DbP—&=—2bccos 4
B(2)—e(3) —a(l) BB  B——0?=—2acos B
6(8)—a(1)—b(2) %  E—a?—b2=—2abcosC
a@?=b>+c?—2bcecos A
62 =c21-g?—2caeos B} (A =+ A)
=a?+b*—2abecos C .
_hﬁz_.ﬁﬁf?it, BESARZBNER. J:if\ﬁ’:JTT
URs:
#tci—a?
2bc

c4-a*—b?
2ca
_at+bi-c2.
cos C="5ap
fl—: £ AABC 3, a=2, b=~"g, 0—'~/3 1, F
cos B {#.

[#2] cos B= ¢

cos A=

cos B=

(BER=1+EB)

+a—1_ (V'3 1)24"22 (V6 )2
2 =+ 2¢(vV3—1)¢2
_3—2v/3+1+4—-6_2(1—-V'3)
4(v'g-1) 4(v/3—1)

=1
2 .
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#—=: 7% ANABCH, =3, b=4, (=120°, Fec.
[} &=¢*+0%>—2ub cos O=38%-1-42—23-4-cos 126°
: =9+16-—24(—~;—)=37.
. 6=~/37.
f=: wEE=gwP, kR
ad+b°+e3=be(b-1-6)cosd+-ou(c+a)cosB-+ub(a-+-b)cosC,
EBR] mSiEEs e=bcosCtecosB (1)
b=ccos A+ta cos O 2)
e=qcos B-4+bcos. 4 €3)
@ (1) +82(2) +¢(8), B .
ad b3 -3 =a% cos C-a% cos B-+-Becos A
4%y cos C+c%s cos B-+c?bcos 4
=be(b+c)cos A+ca(c-+u)cos B-kab(a+4-b)egsO.-
'ﬁﬂi?ﬂ' TEE=fART, kE
b*—e)cot A4-(2—a?)cot B4-(a?~b?)cot C=0,

co,s A
sin 4

B —a?
= (52—c2) o
(¥~ 2bo /ZR

=] '—‘%‘(bz—-c?)f:otA._.,(bz g

=B g —a?
—abc(b ) (24 —a?),

RA#E  (E—a®cob B=‘£E("2_“2>(02+a2——b2)-,

gk 2 BT HRBEER, AAR (T4 B) AFRKE, BHRBEBFREF
3 PR ASR(C TR 2EH =, WIEEE.
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(a2 —P)cot o=£'_6(q2—bz) (@+BE—e2).

. Es‘%=z‘§—c[(bz—cz)(b‘3+cz—a”‘)+ ...... dreneas 1
=0. 7

B 3EF2 + A

1. AABG W, a=8, b=5, C= 60° 3k ¢ B cos A,
2. A’E¢ﬁﬂ§§% ABCDrp, AB=4<f, AD=5-F,
A=102°, KEHARZE.
3. NABC 5, (g+-b+te) (b-+c—a) =38be, KFA=60°,
4. NABCrp,a:b:¢=2:3:4, 3k C2Z{ff.
TR 4 a=2k, b=3k, c=4k.
TEB=A7F, kR (5—9):
v B, at+bte= (b—{—c)cds A+ (e+a)cos B+ (a+b)cos O,
gk LERRSNE A R A R S IR L M R T B B
6. a(b*+ceosA+b(ct+a?)eosB+e(a? +b2)cosC =8ube,
7. b*cos A ,?cos B | a® cos O _ a*+b'+ct

@ + 5 = ¢ 2abs °
8. 3%%3_0=tm 4, 35K b=ccos A-+acos C.
g ¢+b__cos A4-cos B
¢ 1—cosC
*10. RE—= ﬁ%ﬂﬁ,cos.B—ﬁ_l?i REBUS AL
B,

11, B S 28 iz (@, BB MRk e,
*12. RAAX(TEB), B «=bcos C-+ccos B,
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30 EgEE éaiﬁs‘z“ﬁéi’{%
. A§b=zR sinB, ¢=2Rsin(C,
.. b—c¢=2R(sin B—sin 0)

=AR cos—%—(B—FC’) sin—%—(B-—G’),
b-+e=2R(sin B+sin O)

=4R sin%(B +C )CDS%(B —Q).

1
c tanE(B C),.

2 b'—'
s =
b+e ta.h%—(B—}-C)
. taﬁn%(c—A)
GE: —2 s (BAFEFA)

cta tan-%-‘(C—}—A)

_p tang(A—B)

a+b” ta.n (A—I-B)‘

uL:Eﬁﬁﬁ»ﬁﬁMﬁ%ZEtﬂﬁé‘
8L $aREE @AN(THLB)

I
oos A=
. _ o PrE—a®_a?1-(b—¢)?
oo 1-—cos A=1 >he =

(a-—b—!—o) (a+b~c)
2bc
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Prd—a? (bc)i—d?
2bc 2be

_{a+b+c) (b-te—a)
2be

4 at+bte=2s, Rl —a-t+bte=2(s—a),
a—b+e=2(s—b), a+b—c=2(s—¢),

- l—COs_A-—z(s —b) « 2(s—¢) _ _2(s— b)(s-—c)
2b6 bc

1+cosA 25 2(s—a)_ 2s(s—a)
2bc . e °

& sin‘g /I cosA

e sm ‘/(S*-b) (s- c)

1-+cos A=1-+

B {(s—ec)(s—
HE  sin ‘*T‘l) (B4 A)
SmC 5—a)(5—h)
- ab
A_ J1+cos 4
= cosE—‘/ ‘;’S
é__ s(s—a)
€03 T
s(s—&)
°°s§ \/—;a— (BAR=TLB)
cosc 8(s—c)
2 ab

A _ fl—cosd ) (s—b)(s—
pd tanZ = T%, ,ﬁ.‘/(s a)(ssb)(s 0),
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(s—®(s-¢)_ T —~
RAHE = 9 / s(s—a) s—a f§
B (s—¢)(s—a)_ T =
EE tan—g-_. s(s—b) s—-b ;
C J(s a)(s-b)_ r C
s(s—c) s—¢c

Qiﬁ%ﬁ@ﬁ,mﬁsﬁ%mﬁ%ﬁi

fl—: AABC v, a=6, b=8, ¢=10, ﬂ%sin%, cos%’,
tand 24, kAR AABC B—EAZHT.

B 4 s=L(e+bio)=1i2.

s—-a,-—-s, s—b=4, s—c=2,

- ‘/(s—-b\ )(s—e) _ 8214(;) ﬁ/i_lﬁ

=1%.

- s(s——b) 12-4 4_2,
c°s \/ ~Viog VsT5V5"

_ G0 [FE
tan?—\/ 8s=0)(s =1,

s(s—¢) 122
g: = ° g: Q
2 1:3.n2 I=tan 45°, 5 45%,
So @=90°, . AABC BEA=HR.

B r B ALBO ZRYIEARES, LMV TS 39 A
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BI=: R sind=2V5Gma) 5—b) (0.

[(B] sind=2 Sinizd—cos§=2 J (s—-bggs——c) . s(st;a)

=-32;«/s(s—a:) (s—b) (S-‘c)‘-

Gl=: EEE=HET, KE
A B_- 26 )
-—tan ta.nz aibre 7

e (s—b) (s—0) . JB=0)(s—a)
=) ZE"%_I_'—‘/ s(s—u) s(s—b)

=1_S—i"=.ﬁ.=2_= 26
s 25 o+bie6’
‘WP TAEE=AEh, #etb=20
A B C :
i . cot=—=2 cof—=-
T cqtz—rcotz 2 eo 5

A _s—a B
A e == ——— = e 5
(@] 4 cotp=""Pr cobgo=/— obo=—"r

. t‘—A—+cotB s— a+s b _2s—(a+b)

s—b 1;C' s—e¢

. 7 T T
_25— 26__2(3 —¢) _ 2 cotg-
P T R

3 E T+ L

1 & AABC v, Bdn a=13, b=14, ¢c=15, % sin—‘g—,

B C
COSE‘, —E tan"z“ z{lﬁo
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2. 7 NABC 3, B4 6=18, b=24, ¢=3C, K sin 4,
sin B, J sin C Zff.
3. 7 AABO v, B4 a=5, b=6, ¢=T, s;'etang %
tan 4 Z{ﬁ.
BE=A7EE, 2%'2%(4—9) :

4 ta.n—(B-—G) = ,otﬁ

20

5. &= (ca+b)2sm2 C-'+(a b)zcos2 C.
6 (b—c)cot£+(c—a)cot—+(a—b)cot%:O,

9. s2=be cos‘"? +o cos2£+ ab cos?—— g

8. s=¢ cosé cOSE sec—- (4+B).
Z 2

9 (b+c——a)ta (c+a-—b3tan?—(a+b c)tan%

=HEA ,mﬂ3$ﬁﬁf$§%(10‘12)

¢ _ & _ %
10. sinA sinB sinC’
B ¢ g, 4 A B _
11. tanEtan; -i-i:a.n—é—tan; +ta.n;ta.n§- =1,

~ “ 4

12. 'sin A+4sin B+sin =4 cosg cos%cpsg—.
“13. B—SfTE, (—beote—stans, KEHLZH
oM. .
"14. Eﬁﬁsﬁ%q’: 4 “+G=st 7&%
A

B B, o C A
ftan— ey = — —_— —,
anztanz-}-tanztanz Zta.nztanz



£ + — =
FE=aEBIE

32 (ESARSEZERE —ESARPESETE,
W=HHa4,5,C EE{%% asb,0, %Eﬁ%ﬁ“ﬂ%zﬁfci
(BRBSE—BIEHES, B=EAT 41-B+0=180" 2
BifR, Ra= £, —ﬁ%iﬂ@’]‘s FHREUIE) TR T HE 22
PR S ATRAE N, A= A S A S AT R R
WS EREREAE, AER— R AT RIS,

| BRRBMEES AR AE, BREZA R, TR
=, |

1. Ba—aRk T c.5.0. %a.0.8,

2. BA=#Es.s.s.

3. BB KHIKA s.a.8.

4. BB —E A s.5.a.

SRR IE R ERFIRAT.

33. Ba—BE_BR=AY RBA"A A B k—
35 o, BRI B «, b, RE=
4 C, W HIENEHSEH.

1. 0=180°—(4+B).

2. E a __L.__.__q__

csmA _esinB .
" sinC’ sinC* 4

gk ?#b?ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬂ}ﬁﬁﬂﬁfﬁ.
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fll—: £ NABCH, & A=860°, B=T5°, c¢=4, ' i)
=47, [BisinT°=(v6 +v2)/4]. ‘
[£2] 1 C=180°—(A-+B)=180°— (60°+-75°)

= 180° —185°=45°,

b ¢
2 | smd sin B smC”
_csin 4 4sm60°__4 '\/3/2
sinC sin45° ~ 92 /2
_osin B_ 4sin75° _A(Ve+v2)/4
sinC  sin45° ~'2 /2
=2(~8 +1),

=2v"%6.

BI=: e AABC rin,é:-.’i b=48.21, A=56°, B=64°, f&

H=MB.
[#] 1. C=180°—(4-+B)=180°—120°=60°.

2 @ b ¢
sin A snB sinC
- . bsin 4 . o____bsinC’
T sinB° e sin B °
log 5=1.6358 logb=1.6356
Jog sin 4=9.9186 =10 log ¢in C=9.9375—10
colog sin. B=0.0463 colog sin B=0.0463
log 6=1.6006 loge=1.6194
s 6=39.85. . e=41.63,

2k

1. fF—Hs 75° BAFNIE 2T, ST, MBS sin 75° 2
LM, A ARMAKEITI -

2. P RE R oy, MO EOR B 2 i, RINIREA S:0F
Ack—fir.
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BE=Z=ARED

3. BA=SBE=fY SEM=E8 b HRk=
i A,B,0, H—fakk:

(a) ERGr=SAMEEYSMRR, FRAREE R
%, THgR ERGR =L B)EERE.

(b) HEM=HZ B

e, T A EEEE, A
g fgf (AR C), &

A B C
*&E,E,—z—.

R AR, AR SR A U R ek A .
fl—: EAABO FP,%&=1075, b=1021, ¢=1572, ﬁlp”

=y |
€] s=%(a+b+c)=1834
. s5—g=T59 log(s—a)=2.8802
log(s—E)=2.9101
8—b=813 Tog(s—e)=2.4183 (4
§—6=262 8.2086
log 5=3.2634 (~—
g [ (5—2) (s—b)(5—0) 2[8.9452
s o logr=2.4726
A _ 7 B_r I
& ta 2 s—a E 2 s—b td'nz—sva
log r=2.4726 logr=2.4726 log r=2.4726
log(s —a)=2.8802 log(s—5)—2.9101 log(s—c)=2.4183 _
logtanZ-=T.6024 | logtanT-=1.5625 | logtan-g-=0.0543
. A 1200 . __-B__ -3 g AQ%qAl
g 21722 S 20°4 "—-2— 43°34
.. A=42°44", s, B=40°8%. s C=97°8,
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%—— EA-ABO FPHK““—4’ b 5’ 6_8, ﬁ:@A _B 0
BFtet—a® 58—

18, cos A= =5 5% 80“0912
| A=24°9, ,
o Fta?—b_ @LAE—5_B5
cos B o 5. 8.4 .64—0.8594.'
B=380°45",
_GFAR-¢_ L4528 23_
cosO=—g3 245 40 0.5750.
. cos(180°—Q) =0.5750,
180°—~C=54°54, .. (C=125°6,

35. BM"ARERARCSAY REBMTiEd, cRE
K A, BrREE—A B,C kFE=3% 0, THWEFE.

(2) FHBBRHE RS, A ABENA, T8
FAHYGEHEEE, TR 28R
S

1. a=~p21L&—2bccos A,
2. cos B=92-—4$3

stk 1 B.

3. C=180°—(4A+B)

(b) %Eﬁuﬁ%ﬁ%ﬁﬁéﬁ?, TR S, BTR
EPIEH RN

i B/ —2-(B+a)‘=%(1so°—A)=9o°-—A. {

1 _b—e¢ 1
)3 tan—z—(B—C')—b+ctan—2—(B+C’). )]
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£ (1) FPE?H# 3(B+0), (2) ¥R 3(B—C), Mimer
% B, HREC. b i A
sin
2. mmﬁ%@% =
Fl—: £ NABC Fl’,ﬁb 2, c—'\/s +1, A=60°, &
H=A8.
(8} 1. ¢*=b*+c"—20bc cosA
=2I+ (/3 +1)2-2 2(\/3 +1)cos 60°
=4444+2V3 -2(34+3) =2,
c.oe=~32. (BEFREL
. 7 Gz+a2_'bz=(5/§+1)2+(\f2~)2—22‘
2. cos 204 - (VEiD vz
_4+2vg42-4 1 VT
2\/— («/ 3-+1) f 2 °
.. B=45°, .
8. C=180°—(4-+B)=180°— (60°+45°) 75°,
B—: % NABC s, b=215, ¢=105, 4= =74°24', R

=y
[#5] :r(B +0)=3(180° — 4) =52°48’

log(b~c)= 1.041¢
B+C '

tan}(B—-0)= 3-115( +0) Jog tgl(B4+0)=10.1197~10
. HB— 0) =..4°22' _colog(b+c)= 8.4949

- B=T7°10". log tg3(B~0)= 9.6560~10
C=28°26', logb= 2.332¢

i a=b sjnA . logsin A= 9.9837-10
sin B cologsin B= 0,0110

S 6=2124, loga= 2.32T1
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l- BTALK=AR: (d.a.5.)

2.

3.

(a) Bn """2, A=45°, B=60°; K C,b,c,
(b) Bindb=~g, A=T5°, C=30°; 3K B,a,c.
(¢) B&ib=20, A=104°, B=19° kK C,a,6.

- (d) B.4ne=54.27,B=43°17",C=84°3T;3k 4,a,b.

WTAEZAR:  (s.9.8.)
(2) Bfo=1, b=~T, e=(VE+VE);
% 4,B,0.

7 (b) E;fﬂ G=15, b=22’ C=9,' j'E-AoBcoe

(e) B.41a=2000, b=1050, ¢=1150; K 4.B.C,
() B4wa=30.19, b=6731, c=42.28; 3k 4.B.C.
BTARZAR:  (s.0.5.)

(a) Bima=5, b=8, C=60° ko, 4,8,

) Baib=~3+1,6=~6, A=45° 3a,B,C.

4.

(¢) Bla=3812.5,6=395.6, B=37°15; kb, 4,C.
(d) Bma=25.32, b=42.9, 0=52°14"; K¢, 4, B,
B SABL=HE 604, 100.8, 1296, KHFKA

iz AEEHEIEERZE.
5. EAABG’:P,,,zB 0=20°28 , b=18.42, c=16.35,
% 4, B,C.

6.

%5 ABOD s, B4 AC= 36"j‘, AD=4-}, BC

=24}, /ACB=29°40", /CAD="71°20, :km&_.a&zﬁ,
Beid 2 BESL
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36. BENM"ER~-HAE=AY REMBodReiB
ZHBA,RRE=Hc BHB /A B, C, 7 HIEL SR,

1@ sinB=2SB4 gy g,
2. 0= 180°—(A+B)

: _usinC
3. = n 4

18 sin B ZfETREEHRH 1, #C7E (1) ¥h bsin A<a B, B
T RS, MIA R, ‘ B
| 3% sin B<1 %, 76 0° B1180° 32, WA M2 B AR
= ESE (— R AR A —HEs ), ¢
HABERTERE. - ;
W a, b, A BZBIEDR, AET !
7 — PR ARSI, T PR, Sl
S BIERIR T
L a>b. (#hiE B<4)
(1) 4>90° H—8&
(2) 4=90° H—2@ .
(8) A<90° H—B
P ki sin B<1, {8 BB ﬁ%ﬁkﬁ: HREE
RE—BEEHE.
IL ¢=b. (SkisB=4)

(D 4>90° 4& ® S ——y 5

(2) 4=90° & B ¢ ,
BE—-REARhREE A REA.

(8) 4<90° H—B 5 ¢

B ng sin BT, 1B SIUSIFA, HHANE
REB-RUGES. AN B
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1L a<b.  (BLER B>A)
1) A>90° =& @
(2) A=90° &= @
HE—E=AT D REA A RSEA. /
(3) A<90° WH=mEER A
(i) b>a>bsin A BiRE
Hikeg sin B<1, B WEBRANNA, &
BEATME. 5
(i) a=bsin 4 H—iE
H ek sin B=1, BEHEA.
(iii) e<bsind & B
Bt sin B>1, BARERSE.
BRI LB, AT T
1. EAESE, b>a>bsind
B, B,
9 EABHEBa<dsini; jAﬁ‘ﬁE%, a<b =®
a="b &5, BIEERE.
3. HEEHEER,IE—E.
DL BT, B RS T hiBERE. BEEFEE, T
Bk B, T AR Sk log sin B, F
1. logsin B>0,  BIEAE,
2. logsin B=0, [I&—fE (B=90°).
8. logsin B>0,
(1) a>b, AR,
(ii) a<d, AT .
S BET:
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H—: = TAEER, R e L2
(2) a=2345, b=1234, A=34°56.
) a=1234, b=2345, A=98°T,
() a—=1234, b=2345, A=34°56",

81 (a) a>b, A<90°, WAEG—E.
(b) a<<b, A>90°, WAHEEM.
(e) a<<b, A<90°,

log sin B=log§§.;ﬂf 3.3701 -+ 1.7579—3.0913

=0.0368>0. WAEER
B—: 7 NABC ¥, % 6=121.8,c=59.21,0=27°22,

WMH= 7. .
(2] sinA=ﬁ1§£

_127.83sin 27°22'

log a=2.1048 ‘
log sin C=9.6626—10
eolog ¢=8.2276—10

59.21
;.; Al =81 012' 9
Bl = 1800 - (-41+0) .
=71°26

By = ¢sin By
sinC

10g c=1.7724

"log sin By=9.9768—10
colog sin C=0.3375
log 51 =2.0867

s by=122.1

A{A1~81°12 B]_ 71 26, 61“—122 1;
= 8°48', B,=53°50"y bp=

100' 8in 4=9.9949—10
108 — 4,= 98°48
'=53_°50'
in B.
b _5 s-m o
> sinC
log ¢=1.7724
log sin By=9.8071—10
colog 8in 0=0.3375

log b;=2.0170
b,=104.0

104.0.
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BRE_+—
I ETREED, REER2AR:
(a) a=50, b=50, A=50°,
(b) a=50, b=50, A=100°,
(c) =80, ¢=100, B=60°.
(d) b=80, =100, C=60°.
(e) a=70,  ¢=T5, A=105°,
) =70, ¢=T75, C=105°,
(g) 5=259, ¢=T25, C=54°15",
(h) a=1925, b=210.2, A=33°I5,
(i) a=89.2, b=825, B=29°13,
(i) 5=806, ¢=491, B=38°,
2. BTRAE=A%: (s.s.0,) :
(a) Be=120, b=80, A4A=60°; K B,0,e¢.
(b) Bab=3v3,6=2v3,B=60° 3% 4,0,¢.
(e) Bsrd=18, ¢=19, B=15%4933kA4,0,a.
(d) BB a=1239, c=172.4, C=59°37";3k 4, B,b.
8. TEZEATIHsERS ABCD ¥k, Bén AD=3~F, BD=2.5~F,.
A=21°36', Fk ABZE.
& F-=ARH,BAaETBZER140.5 R EIT06R,.
MEAN-—EEZ B 40°, RL=ARBEEZE.
5 7& AABC vk, & B=30°, c=150, b=50"3 , K&
WANSEREZEARE R, —BSE=4%, - BEA=
5.
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37. MEGE FSUBRNE, FTANARLE=AR
2B, EHERE LSRN AREA=ARERS
PR RS A, AR EEE, 1
BERE, S RREE, STEEELS, URk—EAEEZ
B BILUA., B AR T A

1. BEFEZER, FUHRREA=HE.

2. LBEREEASARE, EEEsaR X ZER,
EEE R SRR R .

8. MeEreul RS, WTHERIRTE L2, SRR,

4 FEEEZER, EREABEREZER, UER
JIRBEE.. '

HEUHRT, SRRz —&.

fl—: ZEH—Egely DO, S HME— 4, HERIE O

ZINAS o, W ILBSEYEER ¢ £
RZ BB, IE C ZWAR 8,
RBHEEWZER x
& §in asin B R. )
sin(8—a)

(2] SREBESEPYZEBEsR, A
/OAD=a, /CBD=g, /ADC=90°,
B /BCA=/CBD—/CAD=8-—a, :
4 £_0D_OD BC_ sing , _sina
a AB BC AB sin90° sin(8—a)
=sinasin3
sin(8—a)
. =asina.sins
hdld sin(B—G) (R)o




EE=ARES T

B FAsFRRED HE, Pl N 20 B2
FEEZAL 80° B2 5 MYEAT, CMPIE /R 12 B2 R E M
Z A0 T H AT . T
— /B, RIRMHEEASE?

(58] = AB=320H,
AC=12 B,

/CAB=80°+40°

=120°.

A4 NABC v,

BCP=ABFL A0E—SAB « AC cos 120°
/1
| =204122-2 20+ 12+ (—1)=78e,

BO=~g1=28 8. (& ﬁﬁ’é‘f/]\ﬂ#&i#ﬁﬁﬁ%’() -
W= k3%, &N T—2 4 BBNEE O 240E
Bo, 8 AMBERNES Y 2 EEL«RE B, ZF!M%%E
CZ{BHE B, X%Eé’ﬁzﬁﬂz!mﬁ
8] Bk CE X REIEHS
ﬂz&;gg LB -AG—"Z’ [B.AE ='Y!
/DBC=/EFC=38,
LACB=/EF(Q—/BAC=8—a,
[ABC=180°— /ABF
=180°—(8~7¥).
& CE_CE  AC_sin FAC  sin ABG
4B 4AC " AR sinAEC " sin ACB

_.sin a sin[180— (B—y)]_ sin o sin(8—y)
8in 90° sin(8—a) sin(B—a)

*
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. _asinagin(B—vy)
- OF sin{f—a) R

BIM: W Z, WSS 120 R, ZERISEMEZEZNA
B o, MOIBEREPIEZMWAS 20, XEWEP R U
JE W IEZNAE EReA, b
RWHEZE. ‘
(2] mE ABERE
 ZE,CDBTEEE. P
4 CD=120R
CH=MA=60R, | 7 s Ao |
/DAC=aq, ‘ C:' M j 4
/BOA=2a, e e fIOR. -
A /BMA=6, M /DMC=90°—8.
4 AB=CAtan2a=MAtan @,

2tan 2a=%tan R L IELEL T P (I)
- GD= AC tan a=MC tan (90° —8)=HC cot
RO 2 tan a=cob G ---rerrerrreariisicinianaes (2)
(1)+(2), 4tan 2a tan a=1
8tan*a __
& 1—tan*a
& 9 tac? a=1,. .. tan a=_;_. (BIEFE)
* tanog=_2tana _3

1—tan®a 4°
s - AB=120+ %—=9o, .0D=120 %—=40.
HEEEOR,ZHE R,
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A Z k.

ZRE 4, B, B AB=q,

@E: P LHEL O, Dy TRFRTE, Rkt
[®] ZERZE LTURE
R4S /CAD=a, /DAB=8,

[CBA=Y, [CBD=3. A
i /ACB=180"~(a-+B+7), LADB=180"~(8-+-y-+8).

BO_sin CAB
A1 NBOW,  Jp=maop
RO= a sin(a+B) __asin(a+B)
sin[180°— (a+8+7)1 sin(a-+B+7)°
BD_sin BAD
B AABD W, AB sin ADB’
B asin B sin B

D= sinf180° — (B+y+3)1 T sm(Bty+e)”
RA#E ABCDW, . @DR=BC?+BD*—2BC- BDcoss.
4~ BC, BD, cos$ iﬂaﬁE&nZﬁ,ﬁkOD EPRERAE.
EF: WEE—ME CD, & 302, wE 4, B E
A{EHEZIE D S A 255 30° Bzﬂé‘ﬁ% 45°, 3
@ﬁ%—ﬁfi‘* ERSRpTcz s ACB B o

60°. R IEAE,

(] H@ D4, B2iA

g 4 ngi'lmﬁ’ 30

4 C
/CAD=30°, [CBD=45°. \/y/
A4 ot/NADC vh, -

AC=0CD cot 30°=30V3 ,



120 EE=RABERE

A #ABDC v, BO=CD cot 45°=30,

RAE AABC wh, AB*=AC*+BC?—24C + BC cos 60°
—=2700--900—2 X 30~ 5 X 30><1?
=3600—900v 3 =900(4—~3 ):

5. AB=30i-—~3 k.  (MBFRWEZENR)

Bt g EZ 4, B, C=EE (f# B A, 02,

), ARSI EER o, 87, ¥R AR=u R,
BO=b R, REFRMEHE L.
(8] WERDEERAIFLE,
4 DE=h, AD=z,
BD=gy, OD=z,
% - /DBC=6,
| /ABD=180°—46, A
&4 NAEL W, s=hcota, %
f& TABED ¥, y=hcotBy

£

% mACEDw, z=hcoty, ¢ |
f£  ABCDH, 2=0+y2—2by Cos G-rreremreeee @@y
£ AABDW, $*=d*1y*—2ay cos(180°—6).
BN - 2=a2 4+ R1-209 cOoS Greeranees (2)
(1)+a+(2)-bs a? + bz =ab*+ayt +-a?h -+ byt
= (a+b)y2+ab(a+b)
az? +-bxt— (a+b)y*=ab(a+-b, .
¥ 2, 9,2 ZAERA LK, 6155
#2La cot? y+-beot? a— (a-+b)cot? 8] ——ab(a+ b).
ab(a-+b
h= ‘/a cot? y-+-b coé‘ a—)(a—l- b)cot® g R'
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BE_-TZ

1. AR LA BHEBRTHRSH ©EH AB=800R,
/SAB=6T7°43', /SBA=T4°21 , K EIIE A 2 I5HE,

2. m_l:ﬁ—*%%%ﬁﬂﬁ}ﬁﬁﬁﬁiz%% 118°12', 4721
T — B ERRS 2 AR 23°2T , ks i
FERER 89 R, RARSZE. |

3. WAEREHR—EHET %ﬁi—‘%ggﬁlj‘ﬁ 30
B, R E BN 40 B, EFT ’é-’fé.‘; 3, MR
B 30°, RE/REE TR Z R, -

4 A4, B,0= SRINHZESS BO=13 &, OA 148,
AB=15 8,4 [ ARG BHEER, B A 8l CFHRBF?

A8 S AR VALV 10 1RpE, 51 B — AV B AL 750
RGN 12 2 S EHAT, ILBMETE 30 SERER
WA, BRI R T AT e

6. BZTN\{ERIEE 1800 RZFiH, RN R4k, &
REENZ, 4 B SRR N A8 44°20 , TSR
ZIMfEE 63°30°, REFREEHTZE.

7. FRELRFNREE, BEEASHEZHFAS o
BRENSREZNAR B, BEER b, REERZER

heos asinf
sin(a+B)t ‘.

8. AREGEN2E, BRETRCZE AR 80°, BE2:
B8 60 R. S7THNE E HKRmEZiF A48 70° X 50°%
RILHIEE R Z TR,
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9. f£1 h RZFERNET M EEEREZ M ASE
45°—a & 45°+ a, RBILFWESZ EMES 2h tan 20 R,
- 10 AEPREE-EER-EIRZAR o EAE E—
S PRRZ AR 8. 4-AHEEE bR, REBEER
 hsinacscBeos(a+B) R.

1L i B—3%, a7 L—-E A HBRE R RWEDZ
WMELB o BB, S4MUERH LTI RE R, BEREEE,
BUARY, XKBUCDZER

'dsinycosa.tanBR
sin(y—a) y

OpD_OD 40 AE
?’E.FABAGAEAB

12 A3, A7 A RISEIE O 2 MAR 450,
B ARBERES 15° ZH FER 25 REB, JlE#EE C
2R 1%, RIBE C HEPESE.

ERe BHISHERE.

13. 249k LR —BUKTFERE 2R DC(HRE C), 4
R b8 A WS AC SUERFRGZ AR 15°, AR
LIRSEYASE 48.5 R¥E B B, Wt BC RErEIRZAE
30°, REEEYZE. A

14 —fdefERbZzg, RBEPIRZEAR 0, W2EE
& 4, BB, SUERZEMER o &k b, I EHERANE

PIBRE 0,8, B cot g=20ta—acotB.

b—a

RFEMEELES .

col B—cot o
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15. &Eﬂl%aﬁ&%ﬁ—~ﬁ,—~kﬁm%_hﬁ ERILEZM
——?F, Eﬂ#@&iﬁﬁ%ﬁﬁ b, MBFZBER o, AHIE
Eﬁgﬁﬁ Gy RXE%E fis R

- besin'a
a-+btecosa’

16. i B, HEAR 180 RE 80 R, 4 EREE
ﬁﬂftﬁ%@i&ﬂ’%ﬁ%ﬂlﬁ%ﬁ%—wﬁz:ﬁ b1

2 FERE,

7. B Rzﬁiﬁ:‘nﬂi%ﬁ_h&%ﬁ%}“ bfit%%z,

2 AT vy ity a, %K *BEES

—(Va2+4ab cot a—4be—a) R.

18 Z5 k—3E BC, b3r—3% OD, 3518 D 18 —Hid
AR _E—25 A W% BC, DE iRz AtHSE . Fom
BG SR, CD=72 R, DE=38 R, :kAB ZIERE.
¥R 4 [CAD=B.

19. 50 RoZHEHESA 49 REZE E, i _E—BHE
2. BiET AR E WA R R
20. fodh E—-BRSREZMAR 0, ALEmES
30 R, BRZAHEZ AR 26, BT 107 3R,
BIEEZANAL 40, REMFUEZINA.

21 HAERENR— HEZMAS 6, mliEEe R,
NEBNEZNERS 90°—6, FRTHE bR, LBINTEZME

B 20, REUEE 4 @ror—1o R,




122 EE=ARBEDE

99, EFHEE 1 B2 s A, B HIBEERNE P, Q :Zﬁt
. B8 /QAB=145°/QAP=45°/QBA=120°,/ABP=45°,
Bk P,Q 2 (BRAEP) ‘

. *23. {EESRIASE b—Bh A SRR ED ﬂmﬁsﬁ as
i E—HHE DO z&‘&ﬁﬁ B, BIRPIASE ¢ R, BISERZR

SR B, FERIHIRLERA ol R
BR: 4,B,D,0 mEE. I
%24, Zoeh 4iFR, AR A BB ZWAE o F
Bt A 23 B BUBERLNAR 8, B L BRKLH, ¢
B A, B2 IES, RE o
asinasin8
~sin(a+B)sin(a—pB) "
95 JMHIEE 1000 RZBZ W, BE—UrZmAS 30°
B 45°, S PRENZIER, CHMENZEREERE, KBS
£ 100vV20+10v 6 R
*23. 78 b RZIE, WETH LT A, B2IFR &8
o & B. 34, B 2R EAE v. RELREMNZEER
Y cot? at-cot? B—2cot a cot Beosy R.
5‘1’575 2EH. -
-A&m c zwﬁﬁ a, & LCAB=B, ZGBA—~')', n‘cﬁ%ﬁ‘

asinasiny R
sin(B+y) -7

8. ER—EREZ A4, B, G_%,Hﬁmlf%~%ﬁzmr
A4 30°, 45° % 60°, B AB=BO=600 R, RFFRZLHE.




g+ =5
EAREZHH

38, =AMZER F—ESf, BT RS
7, BT A BT RA .

1. FWBRREKA, 2 ﬁﬁ&-»a‘%, 3. ssé&.

SRR T

(—) B RH

#nfgl,#: CD1LAB, 4 OD=h, Rl A-——%—ch.
SfeEB: . A<90°, h=bsin A.
CRAEAEP:  A>90°, h=bsin(180°—4)=bsin 4,
ﬁﬂ‘"‘ﬁA ﬁﬁﬁ’ﬁjﬁ%ﬁﬁ B h=bsin 4,
. A——ybc sin 4,
i =icasinB. } (BAE=+)
A=21absinC, :

g YEARE A=90° BFEERA, Eikes sin 4=sin80°=1, #%
» A=%—bc=%bc 8in 4.
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() B R—:
% . p=0sinB
HERERF b= S A’
1 _dfsin BsinC
A="lpsin A= -
4 sinA=sin[180°—(B +Q) 1=sin(B+0),
. A_cﬁ sinBsinC '
o =~ 2sin(B+C)°* -
_BsinCsin A et
B A=ggniCra) - { (BA=A—2
” A__.cz sinAsin B :
, 2sin(A+8B) *
(BEm=E: “
4. 4__ [(s—b)(s—¢) s(s—a):
'—Ax‘ sin A= 231n§cos‘) 2@/3— -J T )

=—b-g'\fs(s'-—w) (s—b)(s—¢c)e

. A=—§~bﬂ sin A=~/3(s—a) (s—b)(s~c),

B A=~30-a)(e-b)(s—c). AEX=Zt+)
—: BAISARZI88 24,30,18, RILEH.
] 4 a=24, b=30, c¢=18,

o0l s=%—(a+b+c) =36,

8—a=12, 8—b=‘6, 3"‘0=18,
. A—-’Vs(s—-a)(s—b)(s—-c)—'*f% 12:8 &
—‘144.
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S RMEER ABCD b, BAR AC, BDWEIR O,
&4y AC=d,, BD=d,, /AOB=¢, KEBILBHLZEHER
S=1dd,sin ¢. '
EB]1 4 /AOB=/COD=d,
R /BOC=/AOD
=180°—o.
8=/OAB+/NOBC
+AOCD+NODA
=304 + OB sin $+30B » 0Csin(180° —¢)
+£00C « ODsin $-+30D « 04 sin(180°~ &)
=1[0A4.0B+0B-0G+0C-0D+0D-0Alsiné
=1[0A(OB+OD)+0C(0B+0D)]sin ¢
~1(0A+00)(0B+OD)sin ¢
=340+ BDsin d¢=3d.d,sin ¢,
=: HEESfART. kR
A, B, C

=% tan tan tan->
A sta.nZ tanz a.nz,

. [G—DG—c) (—o)s—a) (s—a)(s—b)
(] ﬁémsd‘/ ss(s——~sa)c ss(s-—sb)m - ss(z-—c)

= é(s—a)(s—b)(s~q)=E§%.
. EE=h%. )
BE_tT=

* 1. R AABO 2w, &eBan
(a) =38, b=4, C=30°.
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(b) b=127.8, c=168.5, A=172°43".
(¢) e=10~F, B=15°, (C=45°,
(d) b=527.4, A=T3°42', C=63°3T..
(e) a=13~F, b=14~), =15+,
.(£) a=p*2+g"y%, =p?y? g,
. o= (p2—@) (Z*+9%).
9 ZFf5METE ABCD W, #E T s AB=4~F, BO=5~,
[A=120°, z‘@:ﬁﬁ.& :
3. %%ﬁ%& 4 _j'a “‘%ﬁﬁ% 6 —j" Kiﬁﬁ,&%—‘
HARZE. :
THEESE R ARZESR T TR 5, Lkl
BRI 5% 150°, RETHH.
7 —ﬁ#fqz‘s RS (5"‘10) :
5. A abe A

== -cosT cosg cos—o—
2° 2 2
6. N*=abcs sini;—sin% sing—.

B —
4 tan%(A +B—0)

#F: tanl (4+5-0) =tan1 (180°520) =cot 0.

. A=

8 A= 232 sin A sin Bsin C
’ (vin .4 +sin B+-sin 0)°
5 AR2ARZA TR U 4R RZ.
*9. ¢be(& cos A-+bcos B+ccos C) =8A2,
#5R Xifacos A-+4bcos BteeosC=2a gin Bsin C.

*10. A_—:i-(az cot A+8 cot B+ cot Q).
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*39. ZEBZMEE, RYRREUEEE RERR=
7% ABC ZSNVEHSK, r EREIESE, rrHr TR 4
B,CANZENEEE M B, 7y 715 Tes T2 BHWH NABCZ
BAFTZ, SR RRT:

(1) SMEEPE RERERE.

a b G :
Snd smB sm0 2
R— a & _ c
9sin A 2sinB 2sinC’
a aoe-
R BeggnATz- %bg;mA’ ‘
. -4k, (BR=+m)
(i) ABERE AL
‘b, % I8 NABC WHE
srls, Vg IF L 4B, B Al
W IP=r, AF=s5—0,
“[TAF =314,
: A Py

(AR=E1=)

r=(s— a)tan-A

2

r= (s—c}tang

|
R, T=(s-b)tand f (BAZHE)
2

2t AF=s—a MHATORFISh AN,
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% oo

_.[(s—a)(s—b)(s—0) ___.__Z},
, s

8

=5, (BRA=TA)
(i) EQESE EEEP,RLA
#1 4 RESEZED, f& LFLAB, B
AL J -
I,_F1==9'1, .AF]_:—"S, [I]_AF1=‘%‘_A,

2 tan—g—=.°l,
=8 tan—;—Al
HE, I.~=s8 tan—;-B (AE=Ak)
=8 ta.nlCJ _
2 “an___ s J(s 8(I;) (Z : D) =~/s<$—a3_<f;b)(s—c),
PENAN
s—a
S SN
WE, TIe= s/—}b (ﬂﬁ?‘;‘l‘f\)
r=

§—C
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e 55 retBsineinBanC
Gl AT r—4Rsmzsmzsm2.
- [E] GBETRE
.95 [G8)(—0) [G=0)(i=0) [G—a)o—B)
4 4/\\‘/8‘ s c‘/(s ccgs @) (s at)zgs, )

I

I>IH DIH

(8—“) (s—b)(s—e¢)
L 8(s—a)(s~b)(s—¢e) _

3

S ZE%%“;/‘E‘%.'
BlZ: 388 ntrotgg=4R+r,
(Bl ntrptre—r= A L Oy A A
s—a —-b 8
_A(2s—a—b) LA[s—— (s—0)}
(s—a)(s—b) ' s(s—¢)
6\ /A
(s——a,)(s—-b) s(s c)
_eNA\(s?—ecs+5%—as—bs-+-ab)
s(s—a)(s—b)(s—¢)
_ oA\ [2s*— (a+b-+c)stab]
’ VACE
—abe_
A ‘4Ro
. Pt Tt rg=4R4r,
=: BF A=2R’sin AsinBsinC,

= 4 A;—-%bc sin 4 =%cw sin B=—:21—abSin Cs.




132 =ABZEAR
sinA—zA, smB—-zA, sm(,'—- A
. 2 abe\? SL\S Ry
- 2R’ sin A sin B sin C =2\ ~—~ A * PP =/

*. A=2R%sin Asin BsinC,

‘BE -+ MW

1. #& /NABCH, ¢=18~F, b=24~}, ¢=30~ K B, 7,
P13 9'29- T30 V

19 Tas T3e

KB TAFESR(3—19):

A

4.

. B . C A
=g sin— -8R0,
9"&11’1251112.‘582

_ . A B O
ry=4R 31112 cos > c052 .

1,31.1
1 T2 Ts
9'27‘3+9'3T1+9'17‘2=82.
a(wl-’.-a-nq-s) = b(frrz+'r3q'1) =c(rrs-+17a)
A=~ pr

7:Tg
N oty gty -+ 01Ty

T )

2. 78 AABOHs, B=13, 054, cos a=—2, & B,

Ty
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11. v trg=¢ cot—g-.

12. s(sin A+sin B+sinC)=2R sin Asin BsinC,
ok msinA=§‘?—R aASEEAS.

13 i:qs A-+tcos Bcos C=1+—

E -
B AR=142 singsingsin%.

14. acot A+bcot Btecot O=2(R+r),

3R AR =2R(cos 4-f-cos BcosC).
15. a,cosA—}—bcosB—l—ocosC’ ARsmAsmBsmC’
. 1 1., 1 _1
18 asinB—!_bsiﬁG—' ¢sind 7
17. 4/\(cot A-+cot B+cot O) =a?+b24-¢2,

cos 4 B .
[Cs) e s
R eotd=—m=

18. #;(cos B—cos Q) +-r5(cos C—cos 4)
+1g(cos A—cos B) =0,
19. (52475) (F34-7) (2o 70) =4R(rars+rar +0372)

20. RIES% NABC v, F R~=2r,
R 4 a=b=c=2k, W] A=~(§'k2.

21. 72 A\ABC H, 5% 1y =2r,=275, it AABC'&‘Z'%;%
E,E. Su=4b, - 0
22 £ N\ABO o, R a—b=b—0c, BFE

{p?-+c2—a2).



134 ZEARBZHRESE

0. SEBRZEE RS ARRZAERE, BT
BER=AARDBREAERNZ, EEEART, AR —5&:
il E%Eﬁ%zs% @,y 0, **ﬁzéo
[BY = AABC %% L2988 AL, BM, CN.
j:tl} AT?=AC?+-CI2—2AC « CLcos C

=b2+zaﬁ—ab cos C

4 E=g?+B2—2abcos C.

@—&:bz—_%_az, 7
s AL=lvopiara.
T, BM—-—%\/m
% ON=ivaEir-a.

W EEESAR Y. RRATHRZE.

[B] = AABC 2HMAZEHEE AX, BY,04, R
R AX =%, v

4 NABX+NACX = AABG

i AdBX= —ct sm—A ¢

NACX = E—bt s1n-§—A,

8 AABC =—é—ﬁc sin-;—A,
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. —;—’t(b—!—c)sin—;— A =%bc sin A
g Dosind bzbc cosZ
(b—i—c)sin%A te 2

1] AX '=——-—c cos=

e BY=52—G“—cos—. ,

BI=: = AABC 4% L2258 AD, BE,CF,X HE
Tl , T '
(i) AH=2Rcos 4,
BH=2R cos B,
CH=2Rcos C,
«(ii) HD=2Rcos BcosC,
 HE=2Rcos Ccos A,
HF=2Rcos Acos B,
(iii) EF=a cos 4,
FD=Dbcos B,
DE=ccosC,
E] (i ) AH= AR sec HAR=¢ cos A sec(90° —C)
=c¢cos AescC =oeos A/sinC
=2Rcos A,
[FlE, BH=2RcosB, CH=2RcosC.

& ADEF #RE NABC Z2HRB=ME.

%

B D c
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(ii) HD=BDtan HBD=¢ cos B tan(90°— )
=¢ cos B cot ¢ =ccos B cos Gfsin C
=2R cos'B cos O,
F#, HE=2RcosCcos 4, HF=2Rcos AcosB.

on A BF __ AE
. (1) AAEF s & == Avh"

4 AB=ccos 4, LAFE=0, (""B,C,E,F i[H).
e DBOF _ccos A '

smd sinC
.. EF=2Rsin Acos A=acos 4,
38, FD=bcos B, DE=ccosC,
JAM: 3 AABC ZH05E O, BB I, k&
OF:=R*—2Rr. ‘
[8) {gODLAB, IBLCA,

Jii [IAD=—§~A,'

=2R cos A,

JOAD=90°— AOD=90°—C. ‘
zmo:fzi'— 9o°—c) . 3 c

_A—-(A+B1+0) 420

=={(C-B),

A AO=R,

IB T . B . C
= = = 4R sin—sin—,
) sin IAG Sin—%'A 2 2

> OR=A(R+AI2—2A40 « AT cos 140
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o s o8 . 0 ¢ C—-B
=R2 2 o2l ain2 Y _epigint
+16R? sin®*-sin® - 2 =27 0% sm sm2 ——COS=—

=R*1-8R? smE sm~—( sm——sm ——cos—cos——)

=R2—8R2 mgsm-g-cosB—(_O
2 2 2
= 2% Z'A"E_"g_;Z__
_ R*—8R sm2$1’n231n2 R »2R9-.
25t r=4R sin__}A sin%B sin—jz“-G. (5,39 %i—)
BE -+ R
. B AABCH, a=13, b=14, =15, R 4D, pf}

AL, BB AX 28,
2. & NABC s, 5@*&2&%’@ Mgy My My %t%:

(2) m2+ma+mg =»%(a,2—!—b‘a +6),

(b) mat+m,t +mc4=%(w4+ b*—!—c*') .

3. B AABCH, b>c, REM 4 z&xﬁ%&&z&:@

26c . 1
- sm—z-A.
T 1=, AABO=NACXH+NABZX.
4 AABC H, hgy by Ro %%:&.Ez%,ﬁﬁ
1,1 . 1_1 + 1 ) i
ha hb hc T T2 Tg

mRe A:laka=lbha=leao. ~
5. fFEAABC s, 8% ALS BC#E L2 i, AL AB,
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sina=asin B/m
" sin B=a sin C/~VZFE 126 —
cot = (F—0?%) /4/\.
6. NABC W, tay &y 1o BREH Fﬁﬁ@ﬁ‘ﬁ'z&,ﬁﬁ-

'cosEA cosEB cosEG 1 1
ta

3 + + e
s e b
i 2 \DEF S /\ABG’ ;Z@E_‘ﬁ%% Fﬁ%
(a) EF+FD4+DE=4Rsin Asin BsinC,

() ADEF=LR2sin245in2B sin2C.

(¢) ADEFZHBESRE —_%—R;

(d) ADFE ZAE4MEE 2R cos Acos B cos O.
8. w3 11,123 Ig % AABO 25@%’&9 ﬁ%’%’“‘gﬁ%

Ga) &K3EME=RE 4R cos—é—A, AR c_os—%B, 4Rcos—é—0.

) WS R? cos—l—A cos—é—B cos-—;—G',
(c) ﬂ%@]#ﬁ‘iﬁ 2R,
9. ¥ AABCZALE O, LA H, ﬁlauﬁ 1, ’%@E
Iy I, I 3 :
(a) Ol2=R*4-2Rr;.
R BeEHIM.
(b) OH2=R?(1—8cos Acos Beos0),
(c) TH2=213— AR? cos Acos B cosC, .



g + = =5
R=fABH
1l FoAGERTESE KoAEr RRaSAER

2, AL AT 2, FZI TR B R i
TR ST LR — R (2, s

, .g=sinz,
By ABaLTEE, o=siny. (FKor=arcsiny),
I g=cos z, B z=cosy (FHZz=arccosy),

y=tans, Bjs=tanly (g s=arctany),
5%, siny, cos™y, tanly--- A HRBEROEREEL K
BHEYR, RENEEK -, RRER=AEH.

A3 EEAERZEE B AT, Az
SHERE—BEL B EE—=/AEEE B, B4 1LH
B2l M ERE. ’ o

fn: B sine=-, MBHAHRL 5 TH

30°, 150°%  390°%°  BLO°sese
%-—~210°, —330° —570°, —690%s-see

B: 1 sinly SR ERZMER v, R S siny ZHUCRR.
S I ATHERERRRS, MR (sing) ™t DIRE. BRITHE.

2. sin~dy, cos Ty th y ZHRBHREERR 1 (H sin o, cos ¢ ZFEHE
FERR 1. sec™ly, escly hy ZIHHREDR 1 (A seca,
esc o ZIRBEAREADR 1). B tan~ly, cot-ly iz y WRER
W ([ tanx, cOt'z ZHMEIEME]).
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ERER—REAERRRZE AT, BREESH
B AN ARER M. B REER 2 AT BER(n KR E.
Bk EEHE) MR/ ZEA.
A )
ol zmsaoc(w ) st -5) zE@B-20°(%—F);

eosﬁE ZEES so°(§i =) ; cos"l( - ’z') ZaiEs 120°(% 2 Z )
tan 1 2B (R ) ten(-D) ZEwS —45° (%—F)-

3. FSAERZEEREE ER=SAEBRAZEM
o PR (5% A°) BB A, R BET A TAEARTTZ.

sinly =nr4(—1)"ay _ siniy=r180°+(—1)"A4°,
eos iy =2wmrta I eos Yy=n 3ﬁi§°i-A°
tany= nvr+ta = tanly=n180° +4°
cotly = n7r—.!—a. ‘1‘ cot ly=n 180°+-A°
secly =Mrta ‘A seey=n 360° 1+ A°
esc iy =nr+(—1)")" cesely=n180°+(—1)"A4°

KAz » TR R,

A HITRAT: ’ ,

(—) sin™y R escly 2 EBE. F P

A sin“ly=%, R sinz=1v, s

2 o 2 HER o K,

' Bl sina=g.
8 sin(2kwta)=sina=y,
. sin[2kr 4 (7w —a)=sin(w —a) =sin a=7,

mo
(el

Y

gl
X

{

i
B
7y

[28
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# 2kwta, K (2k+1)vr—a r
B o 2. P
B2 A sins=y o ﬁﬂ‘m m
AR, R ERAFTHAR N
=, B art(—1)". i &
e sin iy =nw+(—1)"a, '
' csc o BB sin 232488, &S

secy=nr+(—1)"a.

(=) cos™y K& sec™ly 2 &iBfE, i

A cosly=z, HI cos T=1f,
® o Z2EMER o PRE,
. cosa=1,
18 cos(@nm-t-a)=cos a—-g],
cos(Z2nr—a)=cos(—a)
=cos a=17, 2
i

)
e 2nm Lo B o Z—RE, K2 I

Mi

Bhcoss=y ZesEHWHnrtaFR !
I W g
’ cos~Yy=2nmrta.
B secs B cos « 2B, %

secly=2nr fa.

P
(=) fany R colly 2 EBHE. . /o
v L h!'

4 tanly=g, fitans=y9,
%wiifﬁﬁa?ﬂﬁﬁ,ﬂ‘l

Jtan a=q,

mM
]
!

F
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{g,. tan(2kz+a) =tanae=9, - ¥
tan{2kr -+ (7w +a)
_ =tan(mw+ta) =tan a=9,
B 2w +a, (24+1)T+a B
& Z— R L2 LA tan T e=y Z
= B _ERRAFR.

& oL FABN, 26+ 1 RFH, BAZMREHZEE, T
#U n RE, 855

f—~

=S
I :
lL mak Iy
i
M oNe |~
: '
P

. tan—iy=nwr-ta,

K eot & 8 tan o Z BB, 8%
cotYy=nmwita,
EXARANTORERTR, (F o WE= A®) B m 98
E=180°, SR =AW ERHET BRAKX B 2B,

fl—: EN TSR =AML MK EBME.
(a) sin”V3/2, (b) cosi(—1/2),
() tan™(—4'3); (d) eot™0.

[ﬁ]r(a) & sin‘1?=:v, ﬁll sin a;='\——é——/—§=sin 60?°1
S s 2EEMER 60°, FRMAS n180°+(—1)"60°,
(b) 4 cos‘l(—%) =z, Hfcoss= ——;“—-cos 120°,

. o ZEMS 120°, EEME n360°1120°%,
() 4 tan(—~'3)=2,
Rl tanz=—~"g =tan(~—60°),
. m 2R —60°, HEMES n180°—60°.
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(d). o cot =g, HIcoty=0=cot90°,
w2 90°, LB »180°+90°.
B REATHER « ZE Bl R 2r ZEA.

(a) tanz‘a;=1,- T (b) cos—§= —-%—.
[#] (2) 4 tan2s=1=tan’,
2:c=mr+1r—,
x=n—g~+%—,=%(4n+1)w.
B2 ANZIEAR %’n, —{8’—#, %1.-, 1—8?—'71.
(b) cos%= ——;—=cos§'n',

2
—g—= o2nmr -,

3
%= 4nw i’.-%—'n‘ = fi(?mi D,
3 3
Won AZERE {;:.w.
H=: ®2sinfs=1, Ko 2HBHE RN 2r NZESH
A si =-£ i = .!'_-._-—_-: i .£
‘ﬁ] £~ sin? 5 sing= 1 5 sm(i4),

$=mr+(—1)“(:*:14’~)=mj:%

7T= - 11:
=(anEDT @m+DT. |
W 2n AZERS %w, 3. B Ta.

47 47 4

g5 dntl REEFYCZR, SR 2m-Hl .
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REAHEHR

FoR):

BEZ-+R
:%&Tﬁj%ﬁﬁﬁﬁ%’hti{ﬁ&ﬂﬁ@fﬁ% S+

@ s iVZ,  ®) sirrl’(——‘» :

(c) cos 1; @ c05‘1<—————

~
(e) ta»n_"*?’i,

(g) eot 1, (h) sec1(—2), ~

(i) ese VT, (G) tan~0,

(k) sin1(—1), (1) eos2(~1).
FEATHRR o ZEBMHE, TRk or ANZESR:

. w_~'3 o V2
(a) sm-2~ 5 (b) cos 2z N ".

(¢) tan3zs=—1, (d)_éo‘t%a:=0,

—1

(e) sin?z=1, (£) cos?z=1,

% sin?z =sin®a, KFr=nria,

= cos‘f,2 &= cos?a, KFo=nria,

7% tan® o=tan® a, kT r=nria,

e cos(2z+a) =0, KT m=~i—(2n+1)7r-—-—g—.

2 tan 3z=tan 28, RF| o~=nmw.

Elrz@snw-se

1. (~1) (Ze) B) tea.
2. 2nxrta, (2nd1)rta TRHHR nrta.
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4 F=aEZEER =AEEEZRE FRR=E
AR AR, E—RK=A EEESER BEREAE
BozE, EATA |

sin (siny) =y,  cot(cot’y)=

cos(cos—ly) =y,  sec(sec™y) =y,} (AXmE+)

tan/tany) =y, cse(escy) =Y. '

EFEZS, R, WA

sin(sinx) =%, eot(cotx)=x,

cos(cosx) =%, 'seci(secx) =x,} (AERHE1—)

tan—{tanx) =X, cscl(csex)=X, A

gilm: 4 sinl(sing)=«, QAR sinw=sine,

2z, 0 BN, B r=q, I sin U sinz)=w.
HERgRT AR SRS,

LERSAERIEEZ AU, B y BIEMRNE
sinly+ cos-1y=%4r, ’ '

tan—iy+ cot—1y=§1—ar, (AFE+)

secly 1-cscly =~—é—7r .
Him: 4 sinly=a, cosy=g, Q] sine=y, cosf=y.

- — —_—t _1:;_
. sina=cos B—sun(2 B).
..Q a‘=%_B, “+B=l

24 sin‘1y+c-os-1y-_7’—;-. -

sin™1(gin a:) =nr( —1Da, B
3. ARMBF bz, FERR, £ y<ORAEES, AENE

y<0 By, MBS tan~lytcol™ly= —-%,,



146 REEAE R

RN RS AR, B RERAR,
TR = AEECL R, B R ES AT, AR
B,

R—BRESARR, TR EREE SR
B, R S AEREER, RPN SAERTREE
AT, TREE e AR IRE. B2 A,
WRBEREM, A EBER, B30 S, BEN, O
EETREEETR.

gl=—: e sin cos‘l(—%)Z{ﬁ

(21 4 cos ( 13) a, Hi cos§ I3
sin a=~/ 1—-cosza=='1%; ,

2\_.5
i3/ 13°
$1=: ok sin2sin iz 2fH.
[} 4 siniw=a, Hflsina=2,
L. eos a=~V1—gin‘a=vV1—4%

sin cos*i(——

sin 2 sin~lz=sin 20=2 sin ¢ cos a

=23V1 —22,
...116___ _112__ _14
f=: KF cos o cos i sin 5.

[\!”} £ cos ‘11——=a., cos"112 =8,

-16 e o
ﬂlj cos a =é"3 Sm (l-=‘\/1 ""(')Osz a:g—g‘,
cos B— —g sin B=~1—cos? ;3==-i5§\r
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147
sin(a—B) =sin o cos B——cos wsin B
63, 12 _16, _4
65 i3 65 13 5
a—.8=sin‘1—%,
16 12 . 14
En cos ez cos 15 sm 5
: 3RS 24 a5 -11@__17_
ﬁﬂﬂ *FE \sm 5—l—sm 13+sm o
£ e 18 116 _
(@] #sinp=a, sin=F sii~g=7
. 4 N 5 16
i —__= = =
H smar5, sm? & siny= =
- cmacd. cospolZ.
. cosa—-s, cos 8= ia*
4 cos(a-+B) =cos acos B—sinasinf
_3 12 _4 _5_16
5 13 5 13 65
3L cos(~—-'y) =giny= ————

.
LY

X

ED

N w
cos(a-tB) —-—ccfs(——z -—‘Y),
e
a8 5 Ys

a+3+7=——

sln—1 4 +sm*1§~+s1 -6

13 65 2'



148 B’i?iﬁ@&'

BIR: kT tanz+tan~ly=tan?—= sy

1—ay”
[E] 4 tan's=—a, tan-ly=8,
B tana=a, tan =9,

tanattang _ sty
i1—tanatanp 1-—2y°

°. tan(at+B)=

R =tan12EY

11—y
en tan"-a:+tan“1y—tan‘1—1———a%
B2 AEZESREREE ERTEERAIUH.
BE_+TT

1 K TASRZA.

(a) cos sin-l(%). (b) cost2ecos 153

(e) sm(s:m*ll—}-cOS'1 ::; )
(d) tan(2 tan2),

(e) cof;(sin"lv— -tan—t=- é )

(£) sin cos™ tan cot™3,
RFE FRISEER: (2—12)
2. 2cosw=cos2(2%*—1).
3. 35inlw=sin"1(3z—47%),

. in-18 177
4. sin™ 5+s 17 =sin 3



R = ﬁm& 149

>

14

—5—+cos—1l§=t 163

5. si
s 3 16"

6 tantlitan1l_T
g =re
- q. ta:n‘11 +tan‘*2+tan“13=7r.
8 ta 3By . Y2 tap 12 —=% % .
T T 1 T 13 0
R AREZ AR '

2 1 8 80 _ 7
9. sin™? 5 +s1n +sm TR
— 1 a1 ~31 21_7
19. tan 3 +ta:n = +tan +‘sa.n 3= 1"

SR BNNAERE o B v, 0. BRI tan(at8), tan(v40), B

k tan(adB4740)-
*11. sec[tan(24+4/3) —tan1(2—~3)1=2.
AR BHAB o8, Ak tan(e—B) ZilE- l
1- —
T 8 4
s oy 2(ten-1l-Han-ig) = F —teniL

"12. 2 tan‘1 1 +tan™i—

*13. F tan lz-ttan Tty +tan~lz=m,
KF|E styte=zyz,

*14. & cosTw4-cos'y-+cosTiz=m,
% 2% toi 2L omyr=1,

*15. & u=cot™*~cos f—tan"'vcos Oy

k2 sin u=ﬁan”g—.



10 REAER

5. ESRERAER FENFZAARAKSAN
YRk, BARSAEICER. BILEAE, IRE4S
| REAERERRL, I 0, 6, RE TSR
— SR, ERS—RREER. RS A
B TERES NS I, MOV S RAB R R BRIEZ I
%’df&ﬂﬁﬁaﬂ AR

B2l & tan"12w=oo, tan18z=,

M. . tana=2z, tan 8=23x,

B ) ‘ .
'—‘Ix (i"’("éf‘"'%‘s ]

tan(a4-8) =tan%;

i—tanatanB L

2543z,

L o I;2—1,

&n | 622 -+55—1=0,

En (z+1)(65—1) =0.
. e o L
&r= 1- j 6.,

BE M, REMEETRRAPIHEZE MER AR, BB, bk
AHEEE LA, MRIRE, W 2= —1, BRSSP A AR SR
HERRE=HEPT AR, EARSHARRTRT HAERE— w2
2R, QRS HTRRB R ERE L, BIRE S A E R
BRI, AT R
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El—: B sinYw+sinL(1—o)=cos 1z,
(8] Asinw=qa, sini(1-2)=B, cosiz=Ys

j:1] sin a=2, sin B=1—=, CoSY =2,
s cosa=~1—g2 siny=~1—2sf.
A atp=y, . a—y=—8.

e sin(a—7y)=sin(—8),
Bl sinacosy—cosasiny=—sing,

& #?—(1~2%)=~(1—=).

Ep 242 — =0,

B ' w(206—1)=0,
z=0 % .

|=: B sin7'2s+3 cos‘,12x=-g—7r,
Eﬁl m Zl}ﬁ sin Vs -{-COS—12$ =—;~qr,
A 2 cos 2n= %ﬂ', |

005_125’:%71‘; 2x=cos—é—7r=—;—«/§’

A a:=-i;\/ 3.
BE-4+ N
BT RASR=AEYER:

1 sinYw=cos™z,
2 cos“lm-{-cot“izq;:%ﬂ-.



152 E=A8H#
3. sin? +sm -2 —1—77
s 2
4‘ _153"_1 + _1’5 1 i
tan =3 tan mt2 47
5. .tan " (a+1) +tan1(z—1i) =tan2s,
6. sin 9z —sin v 3 z=sin"tz.
- %. sin 248 cosTn=210°.
8. 3sm s —2 cos x=§w.
8. tan lp4— 1 se 1x=%7r
*10. sin 1a;—cos Ip=gin? 85—2).
*11. vers~lz—vers lgw=vers 1(1-—@)

12,

g 4rvers~lz=a, Bl ax=versa=l-cosa.

sin{2 cosHeot(2 tan %) 1} =0,

R 4 tan—To=a, Sl cot2e 2, T4 cosleot Za=g, Fip
P :

- *13.

sin( t==- 1 )——tan(cos INZ )

*14 sec‘i—fz — sec‘l-z- =sgec h—sec g,

*15.

BR BREEH

€0 “11 +a'2 cos‘li 2,,«2 tan™ig,

B3R &8 —AR o, B2AB 6, kil tana, tan f. HIRIGE

.



%+ M=
ZAFERN

46. =ZARER FERXP, AFRMAZSATEY,
BESAFEX. BEA - H=AFERERMAZMHE, BB
BRESAFEX. MBZEE, BESAFERZHE. B=
AERAE~EZHETE, BERUENENFERSTE
Funx=Fk ZHR A EERER T R48,, ks,

(i) ZEREEIEAK.

(ii) FURREEE L2 RS RE.

(i) BHBRFIAMR SRR, HWBRE RS, (E—
IR, MR Z BER— R A B MURE, T AZNER
BaEEsk). .

BB = AR, RS FERZRE, BUAZE
BARFR, BB EIBHE N 360° (5% 2m) 2 EMAKRS
i .Rﬁic%sﬁfﬁitﬁ,ﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁiﬁﬁZﬁlmﬁsﬁ .
BB, WX =AEEE2f. BEEREREHER
{#. .

SR —HRMAZZSAFERN(O—T=HHER)
ZEBIAT .

T EREHERP, RASRNMAZE, HIUISAREEE R o
SE=ARBER, FUMK=AERSRE.
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fl—: & sin z-tcos =0,
(#l 4 sin = —cos %
.. tan = —1=tan(—45°),
. 2=n180°—45°,
3 360° ANZIEFSS 135° K 315°,
Bl—: fEd4sins—9cots=6—6cos s,

Adsing—0%98%_oa_
[i8] 4 4sinz gsina: 6—6cosT,

Ep 4sin2x—:9c6's $=6sinz—6coswsins
& 4 sin® 5 —6 sin 4$---6 cos = sin £ —9 cos =0,
B 2sinz(2sin2—3)+8 cos (2 sinz—38) =0,
Ep (2 sin £—3).(2sin -3 cos )=0,
s (i) 2sinz—8=0, sin x=~§-, ‘ '
18 |sins | =1, HOLREFRTEE.
(ii) 2sin%+3cos £=0,-
& tan-ai=—-%=tan( —56°19'),
. #=n180°—56°19’,
e 360° 2 IEAE 128°51° K 303°51,
g AEERRSATRIETRE B o=teni -3).
F|—: f& sin3%+cos2z—sin 5=0.
[8] 4 (sin3z—sin %) +cos 22=0,
Ep 2 cos 2% sin z--cos 22=0,
&p " cos 22(2 sin z+-1) =0,
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L. (i) cos2x=0=cos 90°. .
25=n360°190°, %=n180°145°,
(ii) 2sins+1=0, sinsg= ——;-=sin(-—30°).' ‘
| 5=n180° ~'(—1)"80°. |
: z=mn 180°+ 45°,
T BRZR { %=n180°—(—1)"80°,
¥ 860° AZIEA 45°,135°,210°,225°,315°,330°,
#ph: 2 ~/gcosztsineg=~"2.
(R] U~ 3)2+12 B, s

~g oo 1. N
'—2‘(}08 $+'§-Sln m———E—‘.

Bl cos 30° cos #-+sin 30° sin x=cos 45°
&1 cos(z—30°) =cos 45°,

2—30°=n360° 45°,
. z=n 360°-4-75° 5k n 360° —15°,
J:I: 860° JZIEAE T5° KX 345°

2k UEFERE asSinztbcosz=6 ZIERA, *@P@ﬁﬁﬁﬂiﬁZﬁ
Y VE1 o BRER. A sina=o/ g2 10%, [ cos a=b/ ST B
ALEH BRI cos(e—a)=F 2T, MILAEERRRS.
HH: #Rtan x-+tan 2z+-tan 3r=tan x tan 2a: tan 8=z,
[#8] 2 tan2s-+tanSz= --tan #(1—tan 2z tan 32).

tan 2v-4-tan 3%
1—tan 2z tan 3a:

] tan br=tan(—2).

tan Ty

En




s Z=EAFTEX

S S¥=nr—wn, 6z =mnm,

° x=—76—"-1r.
,H_',fo/l\)ZjEﬁﬁ 0, %—w, 17:‘, 1 271-, éqr,

3 '2°8"7 @
1

‘@5: Esing gos x-+sin 4% cos 2z= m—)

[#8] & 2sin%cos%+2sin 4z cos 2:{:=1ia2,,

- - - 1
Bl sin 2¢-4-sin 6x—sin 2«;_—_m§,
1

1] sin 6z =ms

AP | 1.1
e 6 sin T Bl = 6s T

BE=+ 0

BT A AR

1. sina+cosz=0, ‘2. tan x4-cot =0,
3 4si1;2m-;-3=0. 4 sin 2x—sin 2=0.

5. 1+-¢osz=2sin*«z. @. tan®gtsecz=1,
7. 3tanx-tcot x=5cscxw,
8. coss--3singtan s=3tan =,
9. 2ecos 22-+2(V'8 +1)sinz— (V'3 +2)=0,
g 9 cos 2z 4k o AN B BENMRE
10. cotztan 2u—sec27=0. ‘
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11 cos z-+cos 25-+-cos 32=0,

12. sin Bzt-sinot+sin3z=0.

13. sin z-+sin 22-+sin 3z-+-sin 42=0,
14 sin9z+sin 5y+-2sin® 2=1,

' #=x B }-—2 sin2z=cos 2;%'.
15. “cos x cos 35—cos 52 cos Jx=0.
) R RS, EAMEARARN.

16. sin 11z sin 4x-+sin 52 sin 25=0,
sin 8zx=sin x cos 2x.
~/3 ¢os 35— cos £=cos bz.
cos z-+sin x=1.b '
eos z-+-~3sinz=~72.
8 cos #+-4 sinz=2,
secz—cscs=~2,
sin 3z=8sin% %, ‘
sec zt+tan z=~/3 .
sec(z+60°) +sec(s—60°) =2 sec,
eof(45° —2) =38 cot (45°+-x).
tan s-+tan(45°—2) =0,
tan 21 tan 2zt-tan 3x=0,

tan z+tan 3x=2 tan 2%,
% tsn3v—ten2o=tan2z—tens, BARELBIER.
30, tan z-+tan 204~/ 3 tan s tan 256=~3 .
5 B8 tanztHian 2v=4/3 (1 —tan« tan 22).
81. asin?z—bcos*w=c,
3. acosztbsinz=¢c,

BRNBERRBERBERSA



158 =5 B K

a7 ﬁ STEAER AFESTEY EBRmEZS
FHER, BEBSI = AR BRSPS
B2 F R, Est R, ﬁ?ﬁ%@iﬁ% R BR
B2 BB T

Bl—: & p BIEM., ﬁﬂﬁfﬁoﬁawzlﬁ %

(pcos = ‘,1 1)

psinf=v'g - 2

[ (D*+(2)3% pr=4, .. p=2,
{2) tan f=~'T .-, g=£}’§§";'

@ ' 3

- 2-+9=90° (0

= ﬁ@ {sin:v+cosy=1 (2)

(=l & Yy=90—~2

RA(R), 2sinz=1,
sin x=é—=sin 30°,

£=n180°+(—1)"30°,

b cos y=1—sinz= 1—-%—E_.cos 60°,.

s Y=m 860°1£60°,
2=n180°+(—1)"30°,
{y =m 360°1:60°,
. &0 52 360° HZIEHE =30°, y=60°,

5 AR =AS R, SCRIEIEREE, LBz AR — il
ST T oA S, R, R B R R
BRI A BRI
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—. {sinm+siny=a, - B
) cos z-+cos y=>b 2)

(8] wOR 2sins@roszE-y=c ()

@& 2 cos%(a:-}-y)cos—;—(m——y) =H (4)
(3) 1 Y O
@ :‘f% tan: 2 <w+y)

A ~1—(m+y) =’can‘1% (5)

(8)24-(4)?, 4dcos®= (a:—— q) =a>4-b?

cos——(m y)—-——zéib—:
. 1 VD
o Femp=asi(TEE) @)

_ a:=tan“1% +cos_1(‘\/a22l &

2(6) %(6), % {
'~ 12

- — O _ —1 a +b2

y=tan 1——6 | cos (—-———-2 )

e 1 AEEE QU)-2)P X (1)-(2) HFFARE

{a::-'-éL sin? 2ah +c:s—1—(a2+62—-2\)

PR
=L (st 28 _osmil(a245-2))
v 2(sm o eos 2(a+ 2)

SRR ETT R, RS R, AR .

2. EERBRZ=AGRAD, AFHRZUEHEMDRE, 6o
AMZ o B b ZHEUL ¥ARMAR 2, BEERIEEME AR
BURRE% (I z=sin"2 B, HRRMEER.



160 , EAFERX

BE=Z+
BT BB =R AR (%9, ,p %ﬁ%é&lﬁ) :
psin =38 sm +m =3
= 2
peosf=~g psin ———m =1
'{w+y=qr " {sm a-+sin y=1
tan z+coby=1 sin g—sin y=1
{tan(a;—[—y) =~/g’ g {2 cos(2z-+8y)=1
- Yan(z—gy)=1 ' 2 cos(3z+2y) =~'F
" {tan z+tany=1 8. {sm w-+cos =0
" Q2cosweosy=v72 2 cos o sin = —~1
{p cos(f—~a)=a 10 { in #1-cos y=a
psin(g-+B)=>b sin y-+cos =5
= ﬂ;—l— =
u U 2 {7V
€Os %-+-cos Y=¢ cot o cot y=a
TR BURREGRRA T BRI
kil (zy) ZE. : cos(a:—y)-—ﬂcos .
(Cos T-+Cos y=a o sin(ﬂ—l‘w) =3
13. { 3
cos 2z+cosy=b 14 {

sin(1+a: =1
B BBy 2E G

8RR H cos z—00sy Zfis R RIRMR, W o B
Ri& 2.



B+ ELE
B = &

*48. fkE A4 o ERmMBEZ—H 1 EFERP,

BRI, M, SRR,
FHREA PR RME, U RN, SRR R TR, T
BrERBmEBEEs. ‘

SABREZEBRREER, RS EREHE, T8
AR

(1) ERA=ASSEAZESX—BFHES

sin? f1-cos? =1, sec?f—tan?@=1, csc?f—cot?f=1

AR, (R TH—Fl=5).

(i) JERIFCATSR:, etk RMBIEEE,(RT

AT, RIS #58, YRR SR

T2 TR, AW R RAREHE TE A REPIRT:
fl—: WHHETRPpzb:

{x=a, c0s G-+h )]
y=>bsin 0+%& (2
[®] 4% w—;é'—‘acos 8 (3)

mE@E  LE-smo )

(x__h)ﬂ [ (?]—76)2___1
“T 2 -

@y, EREL U



162 wW *FE B

= Bk radgzb:
{x=:v’ cos f—9 sin @ 1
9=« sin 81y cos @ (2)
ER]  (1)2, 22=2"%Cos?0—24'y'sinfcosf+9%cos?d (3)
(2)2, P =2'"%sin?0 24"y sinfcosf -y 2cos?d (4)
(3)+(), 2 Lgl=n"2 1y,

A= WBETRbza:
{ccs 86+sin8f=a 1)
leos f~sinf=>d . (2)

B8] (2)%, cos® f—2cos fsin f-+sin? f=F
=) sinfecos H=(1—0%)/2
#1(1)y, a=4cos®f—3cosf+3sinf—4sintd’
=4 (cos? § —sin® #) —3(cos B —sin )
=4(cos —sin §) (1-+-sin 6 cos 6)
—3(cos #—sin 6) K

%46(3. -!i%ﬁf) —3b=3b— 28

A a=3b — 258,
B WETRPZ6:
{m=a(0—-sin ) ) (1)
y=a(l—cos §) @

8 5(2), cosbf=(y-=a)la

f=cos™ —y—%‘i, sin 8=-—/—g-"1%'—_—yf.

RAQ, 0 2=acos™ T4 ~/Gay .
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- BlE: WETAPF2 K ¢

tan f-+tan p=q O
{ tan 8 tan ¢=> 2
f+d=a 3
(] #(®), tne—tan(d+d)={oiitBns,
tang=—"- 1 3
BE=1-—
BETAFAZ 0:
" {a:=psec€ _ {x=ca cscO+h
" ly=ptané " ly=btan §+k
3 {az=cos G+4sin 6 a =g tan® §
y=cos f —sin # " ly=2acot 4
g=adecf—ztan b 6 {fc=tan f+sin 6
{g bsecH+ytanf  ly=tanf-sinf
cos f4-sin f=a sin § —cos O=a
7 {cos 6=> 8. {sin 20=5%
cot f4-cos f=a esc §—sin f=d®
8. {oot G —cos 0=b 10. {sec f—cos 6=b°
sin 4-cos f=a a sin 6+ bcos =6
11 {tan f-+cot =5 12. {a,’ sin & +8' cos 8=¢"
—(‘%cos 0+—sm 0=1 sin(z+6) =m
13. % 1 {sin(a-—ﬂ) =q
Zsin—Zcos =1
a b g U, k(e st



164 H *x B

o:——;a cost @ : = %cos 3—-!-71-005 38
5 {70° 16 i
Yy=>bsin® 6 =3ging—Lsingg
el %=0 COS 9+acos(;20°-6)
~ \y=asin(120°—6)
. z=a §—bsin §
18. {y=a—i> cos 6
BETRERPZ 0 K &
z=0 sin ¢ cos # =4 sin'f cos ¢ +¢
19. {y=bsinq§sin g 20. {g=‘r sin O sin p+b
Z2=6CoS @ z=1cos §+¢
sin 4-sin p=a cot §—cot p=a
21 {cosﬂ +cos p=> 22. { cot B cot p=b
cos(f+¢)=c f—¢=c

*23. tan @ -+tan p=a, cotf-+cot p=b, 6H+4-d=a,
Rt BoRRE tan ¢tang ZHEBA ten(04-¢) =tan ¢.

i o Y i O % Yo he
24. ?cosﬁ-i—-gsmﬂ—l, Ecos¢+bsmq5 1,

6—¢=2a,
*25. asinf—bsin$=0," ccos §—dcos $=0,
6—2¢4=0.
&3 U o=2¢ RARMR.
*96. o sin® §+bcos? ==z, bsin®Ptacos®d=y,
atan §=>btan ¢,
3 Pl «(sin? 0-Fces? 6) AUB—RPZ o, SRl tan?s, ARY
i tan?¢, BRA o?tan?e=5{anZ¢ HR.
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1. HRZEE RVU=N, B BHRDIEEZN

ZHE, UEXERZE
a;—logb N,
o bEEHEE, NERAER. -

B 0 B 1 A ZERSTRIEEE, B rﬁ?ﬂi%{?ﬂ'ﬁ
EERZEE, B 10 BE, “10” BEERENE, ik
HER. BREREECR. (REia®E, FURAERES,
FEPLRECRY, K 10 A XLTE, Blin logy N BIEAE logh).
MBS BT EE, M e BIE. ¢ B—SHEL 7 &R
ﬁﬁ%ﬁz:ﬁﬂ

' 1
HAAHMIR 2718, %ﬁ%@é’é, R E’*ﬁ'ﬁ-ﬁ

H—BERZHRS, BER, HERTRTRRON

Mzﬁﬁﬂiﬁ BB BB T : (3 5<<1).

b =, logy0 = oo,
o =b, logy, b=1,
b* =1. R logz 1=0,

[ e =Q. . lOgb 0= —o00,



2 B & -

F—ARH N MR TR, EEREIRR.
Hildm:

24=16, o logyl6=4,
£=16, s log16=2,
4
g5 =16, o, logy16—5=13333,
1V¢_,, : _
(-2-‘ =16, s logg 16= -4,

2 HERETS HEETAZEE:
(i) = log, MN =log, M+logb N,
(i) log, M /N =log, M —log, N,

@) .- log, MP=plog, M,
Gv)  log, &/ T =+ log, M.
& A logy M=g, log, N=y,
J20) =M, B*=N.
& (1) MN=B"-5"=b"+, |
log, MN=g5-+ty=log, M+log, N.
(ii) M/N=b"/6"=b"",
AR Jdogy, M/ N=2—y=log, Y ——iog,, N,
Gi) =)=,
log, M?=px="p log, M,

GV Y =0T =bT,

log, .r/'—M =%=% logs M.
R 2%, B .
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(i) SERY (GEETH) 258, TURARMZFE
BRZ. .

(i) SEMBZEE TR 3?%275’}%3%&2

(i) HE~HZRFE, TUAREERZ.

(iv) SHE—HZFiae, TUARERRZ.

HEBRR R, SHRPZEEE, HERE%
B, TER SR HEE, R

&]—: 3k log10 % log 0.1 ZZ1H.

] - 10*=10, T logio=1.

| 1071=0.1, o log0.1=—1,
Hl=: 2 log2=03010, log3=0.47T1,%

(a.) ‘log 18, (b) log3/25.

(281 (a) log 18=1log 2-8%=log 2-+2log 3
=0.8010+2 X 0.4TT1=1.2552.

. _ _ -
(b) log o log———mO log 8.22 —log 10?
=log 342 log2—-2log 16
=0.47714+2%0.8010—2
=—0.9209, (g% 9.0791~10)
g B
1 BT LB B
(2) 2¥=gg. (D) (3) 2

(c) 218=9. (d) a=a.
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2 BTASBRNR:
(2) logs 81=4, (b) log,-4=4,
{c) logye=04343. (d) logz1=0.
8. ETFTASHENP, REBUED 2E:

¢a) log, 64=2, (b) log»0.001=38.
1_ Lﬁ —
(C) logs '8—:[—"4. (d) logs 21 4,

4 K TRIFRZAE:
(a) log 1000 +10g 100-+log 10+log 1.

1
log 100

(b) log—-—!— log——— 16 0

3
(c) log(0.1)t—1logd/ 0.001 +log10%
d) lo i+lo L—lo ~10.
() g‘/lo T logV/10
5. 2 log2=0.3010, log8=0.4771, log 7=0.8451, 3
THARZME:

(a) logé. (b) log5.,
(c) log6.125. (d) log1.8.
21 8
f) loz .
(e) log20 () loz 75

6. BT AL
(a) 2log.a-+2 10&%- +logs 1=0.
(b) 8logy 3-——13—10gs 27-+logs 3= %
(c) 6™ =z, (d) logea®=1z,
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3. BREER H10 ﬁﬁfi%a‘%’té’éﬁ,’%’?f; BEER
(RIS 1 &), £ B ERD, f—REZHEY, HIBRE
B AR, — R, R R e, B it
BEAEER, FlinAE log 7.14=0.8587 o, EMIE 0, MEM
¥ 8537, ‘
 log T140=1og 1000 xT.14=log 1000+log 7.14

=8-+0.8537=38.8587.
log 0.0714=1og 0.01 X 7.14=1og 0.01+log 7.14
=—240.8537=2.8537 (% 8.8537—10).
log T140 SZ3ERIEE 3, log 0.07T14 X ERHKE —2. &
BRI BE, 58 0, B &, MEESNFELSEMR.

76 7.14, T140, 0:0714 £k, 18 “TI4” BEFYE, &

LB, RS RECZANE SRR, KREREM
A, Bir RS R .

' 4 BEBZAREZR ERAHERP, KPR 102

SREE, B EH F#HE,

103=21000, S log 1000 =3.
102=100, log 100=2.
10t=19, log 10=1.
109=1, loz 1=0.
1071=0.1, A log 0.1=~—1.
10~2=0.01, .. log0.01=-2.
1030001, L. log0.001=-3.

£kt 2.8537 B —~2-+.8537 Z MK, BRF R RS, JURMINSIE.
HUN LEAR . FPIRE 8.8537~10, 18.8588 -20 %3k,
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EH%‘TEE‘-&'@#, RUREE T R e, ARk N REE, A
180<y <1000 B, 2<loghN<(3, ¢gjilogN=3-+ EL.
10<N<100%%, 1<log N<2, . B log N=2-41 /8%,
I<KN<IOWE, - 0<loghN<i, &flogN=0-+/ %,
01<N<1BE; —1<logN<0, BilogN=—1+/k.
0.01<N<0.1Bf, —2<logN<—1,8] logN="—2-1/ g,
0.001 < N<<0.018%, —3<logN<—2, 8 logN=—38-+ /Jxﬁ
HOE R 2 YeE , W RS, B T
(1) SDEHAR 16, EHHZREBRSERSRO. &
BEp 2 8, E B B RS 1.
(i) BE%MALE, B RS a%. &8
ZREEn R —uE ﬁﬁ?alJZ“U”Zﬁ§§ i,
Bidm:

5 | ma 71.4 7.14 | 0714 | 0.0714
HWZEER | 2 1 o | -1 g
B &E O

1. RABSEEIE T A B BROE AL
4567.8, 45678000,  0.000092,  0.01008,

1.0130, 100.3, 0.8008, 800.8.
2. ¢ log 8.06=0.4857, R TR B2 1L,
80.6, 0.306, 30600, 0.00306,
3.06x10%, 3.06/10%°,  1/306, 1/0.0808,

3. % log 1.704=0.2315, BB T AR B,
2.2315,  2.2315, 7.28156—10, — 2.7685,
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5 BMERRTEE —Br BB RRn, T L
B2, TR T B R E R S TR
AR AE TR s (M — ) EMAERAE AL, LRSS
SRE B RZ BECEER, ST EENRRE
SERE, WHE R AR, BRI RS, AT
FUE, P TARE RSN XS, B p. 0. TP ERER
e B RYE R AR, SR AR REALEA
—frataE,

AEPIRY T

B—: klogTid.

U8l (1) T4ABSHE, BoEhis 2.

(i) 7 N ZIMEE B 117, 7k
FITAERAE B 42 —5U8 8537,
) log 714=2.8537.

9 2.9.
123|456 [ 789

Nolol1|2{38|a]|l5]6|7]|8

70 |3451/8457/3463/3470 84768482‘8488 3494}8500 saosj 112|234 | 4586

71 8513}3519}3525 3531 85378543[8549]855585618567 112] 234455

| 72 8573‘8579]8585 591(8597 560318599{8615;3521 soz7| 112 254|455
H=: & log 0.07 % log 7200. .
(1 (2) log 0.07 ZERGRA —2. HEMIH “700”
ZEEEAE, SR PERE 8451, #E
log 0.07=2.8451,

(b) log 7200 ZENERS 3, HEMERI 12072
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EELRE, 4R P ERR 8573, 85
. log 7200==3.8573.
FI=: 3k log 70.63, :
(&1 4EiEs 1l AREERER xﬁﬁ$, P
BREEEEHEER. 4BE

1og 70.70=1.8494
log 70.60=1.8488
FBEZE 10 ZEFFE=0.0006

i 70.63 4MR 70.70 J& 70.60 7255, Jt 70.60 FZETS 0.03.
e log 70.68 W 7E 1.8494 F: 1.8488 2 [, IR3E
log 70.63=1.8488 /10,000,

z Zﬁ{u{ﬁ“fﬁ’ﬁzmﬁﬂ W
0.10:0.0003=0.0008: %/10,000

e 10:3=6:%, £=18=2

e log '70.63=1.8488-1-0.0002=1.8490,

;3K log 70.16 F log 70.167. »
2] (a) 2b&8log T0.1=1.8457, FEAET0":2ZHAT
p.p. RIREREEEN 6 Z—HE L
s, log70.16=1.8461, :
(b) k2545 log 70.1=1.8457, 4 70.167="70.17,
1 p.p. ANERERNE 4.
log 70.167=1.8461,

spr 1. ASFRZHERETNEE. A B REREC IR
ZIEIRERN. shREiiFEREE ERE, BT RNZEEE, B
SE{OLE.
2. MArEEERIRERA, RSB Z o, REAFRERTR.
3. BB d RFENBGTE 10 ZHARE, D RBREZKE, R
B D 2EERE o, TRARHRZ. 0 ==Dd/10.



m s — 9

6. BAHEEREH ‘thBaB¥zEln AR LE
BREZEEE, SRR R SRRk
Bz iy R R S 0, BIEEAIR 1, MBS, M
BEAR 1 BREZHFEMTF: .

(1) BREBE+r”, HEEH (n+1){EEH.

(i) BB “—n", HERZRI—NESHFE
PESBEE@R-DAC.

AEEEI AR R E R, TEREE
BEE B2 Wi, R M A BRI SR Y H
A2 — B2 B, BEE R B R =S b A s . R p-p AT
hEEEREmM AR EUTE.

S BBBIRBMT

—: FETIRFR o ZH:
(a) log 7=38.8615,
(b) log2=2.590.

[B] (a) FFELEHREMBIR 8616 ZHAL AHFITE
% N. ZINPERZBE 127, (B RBZ R raEEF) F
R ES S IEZEE T (M REEE=NASEE) fim
REZARBFET2T.

AN 3, HUMB B M prEk,

2=T270. )
(b) 45 LES BB AR 3237,

SEDRE — 2, BBz S — P S B NS
H 1O,

7=0.0323.
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éﬂ_ % log 2=0.85593K =,
[E2) EfEER 8559 2 T, E%J%ﬁ“@%, A
B (—h—/h) T 8555, 8561 2AHEBLEE

0:8561=10g 7.18
0.8555=1eg 7.17

EE 0.01006 ZHE=.01.
4~ 0.8559— 0.8555=0.0004.

% 0.8559 Z RS 7.17-40.00 9, ML
0.0006:0.0004=0.01:0.00 ¥

L2 6:4= 10:y
. =40 _ -
.. =% 7
W 8=T.17T+0.006 =7.1717.

1= Rlog2=186138, K z.
(8] (i) 5748 log 0.726=1.8609.
(ii) 4~ 8613—8609=4, & “T2” #iTZ p.p. Ff
RBRRES 428, KA TR Z 8B 6 "% T,
oo z=0.7266 =% 0.7267.

B L T, BRE d RRKNGRSE 0.01 2838, DEREYS, R’JE&
BRI AT v, MAARERZNT

2. DATBEEPIENZEY, FREREEAANRE, SR
RAFERSEZ g FEREIN. FHSSREERTERE
—f.



93. log x=38.6766
95. log z=5.3118
97. logz=1.9009
29. log z=2.0969
31. log 2=1.9000
83.. log 5=2.7070
35. log #=1.4850
87. log 2=3.5757
39. log =9.3311—10

B s — 11
2 g I
KT AEHBC2ME (1—20):
1. log 130060 2. log 0.759
3. log 0.008 4 log 998
5. log 0.00049 6. log5.26
7. log 0.0528 8. log9.08
9. log 9503 10. log1.014
11. log 8799000 12. log 0.8665
13. log 50.59 14. log700.7
15. log 0.05631 16. log 2718
17. log 0.4343 18. log 3.1416
19. log 13756000 20, log 0.85678
BT REhR » (21—40):
21. log =0.5705 22. logs=2.8704

24. logs=1.9133
26. log2=4.9494

-]

SBERBEE

log ©=23.9600
log =4.7T774
log & ="7.0707
log ©=20.9178
log 2=2.2959
log x=4.6666
log #=8.8777—10
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7. 8HE —HNZ2ESNE, B N 2R
48 colog N. FEFIRREE, MERBCzElE , TWEAWEA
RZWE. )
4 colog N=log 1/N=log N"*=—log N '
=(10—log N) —10 [5}(20—log N) —20---]

HEREZ R, WA T RIS,
§5): % colog 714 J& log 1/0.00714, i
[#] (a) colog7i4a=—log714 *9.99910-10
1o _ 2.8537 (—
=(10-2.8537) —10 Tt
=7.1463—10,
1 9.99910—10
(b) logm— colog 0-00714 $.8537—10 (—
11463, 1.146%

S, BUASEEZEA M2, AR
B (TR 2 ) WS 2 B A A A T

e o, /2T XILTE
Pll— K =0t ZAE.
2] REKZES < M
log az=%(3 log 23-+-log 14.76+5 colog 0.7)

3 log 23=3(1.3617)=4.0851

16g 14.76 =1.1691
5 colog 0.7 =5(0.1549) =0.7745
2)6.0287_
log =3.0144
S ==1034.

b ZERPIRIEE, SRABE B, M—F ARl E S Y colog
1.
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Fl—: sk 0.00081 Z-bakiR.
(81 % ==%0.00081

B logs =%10g 0.00081 =-1(66.9101—170)

=9.5586—10,
. 3 =0.83619,
=: 3K (9097 % 5.409)/ (—225 x0.8665) ZfH .
2] 4Ef=—g, log 9097 =3. 9589

a  9097x5.4 09 log 5.409=0.7421

] ’ &= —m‘ colog 225=7.678—10
: colog 0.8665=0.0622
=258.2 . logw=2.4120

<. JEs=—258.2. £=258.2

B B W

FERMECR T A2 E:
1. 77813, 2. '22.87%0.0582,
3. 0.053%0.0472--0.063, 4. 5280 x(—63.42) X (—7)%,
5 (3.1416)%. 6. /0.03687 -
q 8094 % /0 031 . g «/GBUx (082

" 5408%/017 ' V2678
9. & 0=66.6, b=38.4, ¢=55.5, a+-b+e=23s,

kK Vs(s—a) (s—b)(s—0) ZfE.

LRSS WASDICIICDES &
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9. HBEZSBE A REECLETH, MR
BRI (S 1 ). BRI A

® log, N=g, logs N=1y,

:l} a’=N, =N,

. a@®=b"

.. - zlogra=g=log, N

. z=log, N/logs .

&p log, N =log, N/log: a. (BAXR)
ERBEY b BIEZHEREEY « BEZHERZA

ARk, & ame, b=10, G -
- log, N =log,, N/log, €. (BT
EREHD, 10 BEZEUREY « BESBE 2 A

AP, A a=10, b=e, Al )
logy, N =log, NV /log, 10, (ARRA)
HEH e BEZHBILE 10 BEHBZAR. X
1/leg, 10 ZSEMEFES 04342, FEEEI B Z B HL.

m_: Ek 10g7 0-5865

‘ _ log 0.586 _ 9.9769—10
[#] log, 0.586=— == 0.8481

: . loge2 — —_
&l log2 Tog, 10 0.6931 x 0.43483=0.3010.
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0. MEETEE B o AR, 1tz HRbe BE

ZHEL, WRSRREERTZOT: .
loge(1-+%) =m—122-+£3i'—%+""" (1)
B EEERE.

R — o 1 2, TR

2 a8 ot

logu(1—8) =—a— 5= =g~ @
log, ifz =loge(1+x) —log.(1—=)
' plar B,
=2(+g ) (3

& o= AL AL, RAGR

N+1 —_ 1 1 i 1 doese
log, N 2[2N+1+~ S(2N+1)% 5(2N+1)¢° }
B loge N 1’\’,‘1 =log.(N-+1) —log, N, '
log,(N+4+1)=
1 . 1 1
log. N4+2| o v 3Nt T BENELpB T 1
kB N RERZIEM, mi
N=1,2,8, 4+

I AT RE B ¢ BEEZER. Bl
logyo V=logs N/loge 10
ZEE, RS A 10 BEZEEE.

Sk (LZMPIFUTERE AR MR T, B A, Wi
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. =AEEz BHR(ED)

11 SR
(1) AFFHM=AEg: RAER, 8%, EU=E, K
cob g=—t , S6C &=—=—\, F=—,
tamn, sin®

WY1, EH, BRRIZEE, HTARE, 825, FEZER
FEITEEL
(i1) m90° uxﬁzm&&%ﬁﬁzm&,ﬁ“}%%
HZEE, B R 0° B3 90° AT HE,
(iil) —4B% 0° Wi 90° B, ERREMZMEREZZE
R, B EETE 2 (H, B R A 8
sin 27°28' K sin 27°24' K, Witk sin 27°80° & /.
1B cos27°28' B} cos27°24' B/, ik cos27°30' B K.
Gv) Rz ER RSB — R, LA R e
S 27°0,27°6',27°12',27°18',27°24' S22 HWE,BIAR L
EEES, B 27°28 ZEEE, N IER BRIERLIE.
Bidm: sin 27°28' =sin 27°24' + (BB
cos27°28 =cos 27°24' — (FE/EL) .
( v ) MEPESEEEZ M RN Y, St EEILAIT
%Zﬁid\ﬁ%&iﬂzﬁ, BER lﬂ%%i]\?ﬁﬂ%_h-{’z.
APRBIZf, REKEES, ﬁu:ﬁi@ﬂ#, TR T AYEA
5, RESERLA.
(vi) éﬁﬁzm%ﬁ%%ﬁﬁzfﬁﬁd# 1, ENBE A,
EhBiEER, FPE /NEEL, BTk, fusin 27°24 ZMF
2 0.0462, 183z L 5 0462,
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(vil) 2, B 45° R, TRE /A, IR
BEERR, (BB M 45° KB, RISCMEAR 1, PR
B B/NBEEAE O FpiRE, RS R AR, BT
D) il B Bl R, IR B EIRIRT —17 0
Rjrpz sk,

12. Ba—-aEHEREE.

(i) BEZHEAERBHERTE, EE@L@%:G

(i) i —ArEES, BEThRosE.

(i) FEFRESSE2A, TELAREEZS
(—Te—esIn) » SRAR P e i R B (R e A A2 A
BAEEZM.D, BRNESEEHZER 0B

(a) ERXIEY, WmHEEs
(b) &%, M.

A EFFERT:

Fl—: 7 sin 27°24' Z2{E K cos 27°24' Z{H.

[2] (2) TR A PiEs AR 27°, R
FARGEESEN 24 #5 4602, B sin 27°24' =0.4602,

(b) fEMizE— B pieis—RIRNER 27°, I
FRREE S EN 243845 8878, B cos 27°24 =0.8878,

B 75 tan T1°30' 24 & tan T1°36 2fH.

(8] (a) ZMET CHEL—ARES 71°, R
FRBREESEY 30 F5 9887, BT 0 Jip 28, B
B 2, #1045 tan 71°80'=2.9887,

(b) HREERT 28T 1 8N ZHE
0061, 3UHE 72° 24T 0 FIMESRME 3. #H
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tan 71°36' =3.00861.
fi=: Kk sin27°28' 224f.
(Bl AEE=APERE
sin 27°80" =0.4617
sin 27°24’ = 0.4602
6'23%E =0.0015
EABRERAE, XEREZENTRERAEZE
TEeH B, 4 27°28" 1 27°24" 2 B3 4, HERX
6' : 4/=0.0015 : %/10000
A 6:4=15:% So o s=10
5 sin 27°28'=0.4617-+0.0010=0.4627,
P8 3k cos 27°28' Z2fE.
=l 4 cos 27°24 =0.8878
4 2FE32=0.0005 (-~
R cos 27°18' =0.8873.
5955 3k cot 64°.75 24K,
[#]  cot 64°.75=tan(90 —64.75) =tan 25°.25

=tan 25°15',
4 tan 25°12' =0.4706
3 ZEE =0.0011 (+
cot 64°.75=0.4717.

% A= o ZECMFAERER LTS, Bk 27° ZARTR—8IT
M. D. GHE) FINERNES 4 288 10, Inj? sin 27°24" 215 0.4617 2
Bk Rl L, 8148
sin 27°28'=0.4627.
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13. BHEJJZEEHE.

(i) BaERzERET 4, B2 EART B, IEW
ZiEHZzE=C. -

(i) WEzfErEPREaeE, SRR IERN, |
iR EEE, e ESE.

(ifl) HWEZAFRARPESR, THEREEZEZ
—IRAE, ERLEREER (), GREIBZENR
Rz e, BAE M. D, FEREL), B

(a) IEZE, EL, INLZEE,
(b) B25%, L.

(iv) mBsmEh, £E, SREEcZE, TR EE,
g, B3, EITRIBAE. -

S RFIRBPRT:

Bl—: B4 sin2=09114, % 2.

[R2Y fese— A v, 545 o114 2L, fE A2 — A
BELBEZEGE 65°, AIXEEETRBREHEZA
B 42, it 5=65°42", '

Fl—: 2 tan 5=2.0486, % =.

[82) e Crh, T 2.0486 R BHI 2 5% 2.0503
% 2.0413. '

4 2.0503=tan 64°

2.0413=1%an 63°54'
0.0090=6' ZFKE

A 2.0486 H1 2.0418 Ti3545 9.00718, RPTHRZ MM 63°54
2 g 7 MR ETRREHFAX
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0.0090 : 0.0074=6: ¥
En 80:73=6:9y y=5,
Y15 4k 63°54" s =63°59',
Fl=: 5 cos3=0.6670, 3K =z,
E®] 7%= B, &% 0.6665=cos 48°12',
BMDIEREEE4L (HEs BB EEEN 2,
g 2=48°12'—2'=48°10'.
HIP: 5% cot 2=0.4617, K =, .
[fE] 4 cot z=1tan(90° —=)=0.4617=1an-62°30,
AR 90° —2=62°30'. %=27°30',
B2 E Vv
1 RTALEBZMAE.
(a) sin 80° (b) cos 28°¢ (e) tan 30°30
(d) sin53°42" (e) cos 8°15' (f) tan 46°18'-
(g) sin78°24 (k) cos81°.18 (i) tan75°.85
(3) cot19°42 (k) cot8°13' (1) cot18°.65
2. RTAFERFZ2: (s BEH).

(a) sin 2=0.8587 (b) cos £=0.3393
(c) tanz=0.8607 (d) sin£=0.3003
(e) cos z=0.7700 (£) tan 2=2.0233
(g) tanz=2033%  (h) cotw=2.7451

e W y ZETHL RT3 R AT, eiE R —iRTE M. D. 7
REART8 (FiE 74 M) ZF R FERB 5. #48
w=63°54"--5' =63°59".
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“14. BEEO° R 90° ZHiAEErKE A _HbhelRE
T AAREEEE MR, R R A2 2R LR, g
BEAIEREEN, HAERTHEER0° %90° B, MEEM
BRI, M AR RE 0° 5% 90° 1, AROR B2, 7
BTz
(1) RBSE 0° SR AWBCZIHA:
sin g=o ZINER.
cos & {3 & A HAER .
tan s=0 ZINE T,
cot w=1/z ZIERK.
(i) RESE 90° SERAEERZ AR
sin z A AEEFEAETEE.
cos v=z ZREHZIBER.
tanz=1/2 2 HAZNER.
cobs=a ZREEZINEER.
Bl—: 3R 42 ZIE, BRI,
[£8] 42'=42%0.0002909 FREE =0.01222 FLHE,
. ‘ sin 42'=0.01222
tan 42'=0.01222
cot; 42’ =1/0.01222=81.83.
B k 89°34".6 285, BRUI R IED].
m] B2 45 =20° —89°34'.6=25"4=0.00739 JLEE.
cos 89°34".6=0.00739.
ot 89°84.6=0.00739,
tan 89°34'.6=1/0.00739=135.3,
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sk 1 MLEFTREZEAL MR TE RS
-2 o - 2R R, HIE 0 MIER 08}, sind/o B tanb/o TSR
#®i :
SRz
EBES, S 40P ZEB 0 IE,
U] ) .
.2_-1.;=0, sin 8= P, tano=A4T.
EE P ZRERR P, 0P R TA ZE
BETT,H
P Pp=2MpP=28in¢d;

~ .
P’AP=2 &
PP =9 AT=2tan0.
. N
o P pL P PLT'T,
B 2sin <2 6<2tand,
] sin a<?<ta£ o . w
Bl sino B(1), %8 L
a 1
1< sin 8’< cos 8’
1528 e @
B tan 6 BR(1), 8
8
eos < Y 0<1,
. - 1 tan 6.
. -Eas-—a->—g—'>1, 3

2% 0 R 0 B, 0030 & L MHERT, 1 S00 2 1900 5
FER1L. ~
R R R
o R A ZUMER, MEEGIREN G, FTLL 048 sin6 R tano.
2. WAL BERPRIERS, PTREFH S0
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*15. SHEEEECEE SATEESTHERSRRE,
HN T

. 2 o e
smz-—x———ls +’5 ———|7 4
a2 gt af
.cosa;—l E+EI?+
_.— _1-3 _2_5 .........
tan = a:+3m +15a; +

Y EERPZ s i’%ﬂ?&ﬂlﬁﬁﬁﬁ'ﬁ. B A HRE I o 2fES
BURRICA, SHERNZETHE, O kBEY, 85, EHZ
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